
 

 

 

 

 
 

 

รายงานการประเมินผลแผนปฏิบัตริาชการ  
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เอกสารประกอบการประชุมกรรมการสภามหาวิทยาลัย 

คร้ังท่ี 7/2561 วันที่ 20 ตุลาคม 2561 วาระที่ 8.3  



บทสรุปผู้บริหาร 

 การประเมินผลแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
มีวัตถุประสงค์เพ่ือประเมินความส าเร็จของตัวชี้วัดตามเป้าประสงค์และประเด็นยุทธศาสตร์ และเพ่ือทราบ
ปัญหา อุปสรรค สาเหตุของปัญหา ของการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2561 ภายใต้กรอบแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 20 ปี (พ.ศ. 2561 – 2580) 
และแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2561 – 2565) และแผนปฏิบัติ
ราชการ 4 ปี (พ.ศ. 2561 – 2564) ที่ได้ผ่านความเห็นชอบจากสภามหาวิทยาลัย ในการประชุมครั้งที่ 3/2561 
เมื่อวันที่ 28 เมษายน 2561 ผลที่คาดว่าจะได้รับคือแนวทางในการจัดท าแผนยุทธศาสตร์ และแผนปฏิบัติ
ราชการ 4 ปี และแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีในระยะต่อไป 
 แนวทางในการประเมินครั้งนี้ กองนโยบายและแผนท าการประเมินผลส าเร็จจากการด าเนินงานตาม
ตัวชี้วัด โดยให้ผู้รับผิดชอบและหน่วยงานรายงานผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมที่ผลักดันให้เกิดความส าเร็จ
ตามเป้าหมายที่ก าหนด และท าการเปรียบเทียบข้อมูลที่ได้กับค่าเป้าหมายที่ก าหนดไว้ สรุปผลเป็นการบรรลุ
หรือไม่บรรลุเป้าหมาย โดยก าหนดเกณฑ์การประเมินความส าเร็จในภาพรวมของแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2561 ดังนี้ คะแนน 0.00 – 1.50 = ระดับปรับปรุงเร่งด่วน, 1.51 – 2.5 = ระดับต้อง
ปรับปรุง, 2.51 – 3.50 = ระดับพอใช้, 3.51 – 4.50 = ระดับดี, 4.51 – 5.00 = ระดับดีมาก ผลการประเมิน
พบว่า 
 ตามกรอบแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 20 ปี (พ.ศ. 2561 – 2580) 
และแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2561 – 2565) และแผนปฏิบัติ
ราชการ 4 ปี (พ.ศ. 2561 – 2564) ก าหนด 5 ประเด็นยุทธศาสตร์ 22 เป้าประสงค์ 90 ตัวชี้วัด น ามาจัดท า
แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ประกอบด้วย 5 ประเด็นยุทธศาสตร์ 19 เป้าประสงค์ 67 
ตัวชี้วัด มีผลการด าเนินงานที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 39 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 58.21 และไม่บรรลุเป้าหมาย 
จ านวน 28 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 41.79 การประเมินความส าเร็จในภาพรวมของแผนปฏิบัติราชการ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 = 3.4745 อยู่ในระดับพอใช้  
 



ค ำน ำ 
  
 รายงานการประเมินผลแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของมหาวิทยาลัย  
ราชภัฏสงขลา เป็นการประเมินความส าเร็จของแผนปฏิบัติราชการตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และประเด็น
ยุทธศาสตร์ว่าเป็นอย่างไร ผลที่ได้จากการติดตามและประเมินผลดังกล่าว ท าให้ทราบถึงความส าเร็จ ผลการ
ด าเนินโครงการ/กิจกรรม ศักยภาพในการขับเคลื่อนประเด็นยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
ตลอดจนแนวทางในการปรับปรุงแผน เพ่ือเป็นข้อมูลส าหรับการบริหารเชิงยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยต่อไป  
  
 กองนโยบายและแผน ส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ขอขอบคุณทุกหน่วยงาน
ตลอดจนผู้มีส่วนเกี่ยวข้องในการให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าเอกสารเล่มนี้จะเป็น
ประโยชน์ในทางการบริหารและการจัดการที่มีประสิทธิภาพของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาต่อไป 
 
 

กองนโยบายและแผน  
ส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 
  



สารบัญ 

เรื่อง 
 

หน้า 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษา  
                             ให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 

 
 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium     
                  Quality Teacher) 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมินคุณลักษณะของครู
คุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ 
กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 

1 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของ
นักศึกษาครุศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ 
CEFR 

2 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก 
(หลักสูตรปกติ) 

4 

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการ
สอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก)  ของหลักสูตรปกติ 

5 

ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของหลักสูตรที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับ
หลักสูตรในระดับดีมาก 

6 

ตัวชี้วัดที่ 6 ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ 7 
ตัวชี้วัดที่ 7 จ านวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะโดย

ใช้ทรัพยากรทั้งภายในและภายนอกร่วมกัน 
8 

ตัวชี้วัดที่ 8 จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู 9 
เป้าประสงค์ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตาม   
                  มาตรฐานการศึกษา 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้า
ร่วมโครงการเพ่ิมข้ึน 

10 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการ
พัฒนาและ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

12 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมี
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 

13 

 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้น
พ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 

14 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็น 
                  รูปธรรม 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 16 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียน

สาธิตหรือโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ี
เลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 

17 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ
จัดการเรียนรู้ 

18 

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึก
ปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

20 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับ 
                  คุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นในพ้ืนที่ตน 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพ
การศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

21 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติที่ดีและริเริ่ม จัดท า
เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วย
ความสมัครใจ 

22 
 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 23 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา 24 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี

และนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น 
25 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพื่อเสริมสร้างศักยภาพตลอด 
                            ช่วงชีวิต 

 

เป้าประสงค์ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ  
 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาตรีเมื่อทดสอบตามมาตรฐาน 

26 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่สอบผ่านการทดสอบวัดความสามารถทางด้าน
คอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
สมรรถนะพื้นฐานด้านไอที The Internet and Computing Core(IC3) 

28 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 29 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อิสระ 30 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/ประกอบอาชีพอิสระ

ภายในระยะเวลา 1 ปี 
32 

ตัวชี้วัดที่ 6 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 34 
ตัวชี้วัดที่ 7 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 36 
ตัวชี้วัดที่ 8 ระดับความส าเร็จของการพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของ

มหาวิทยาลัย 
37 

ตัวชี้วัดที่ 9 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 39 
ตัวชี้วัดที่ 10 จ านวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่างประเทศ 44 
เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 45 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 47 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 48 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนหลักสูตรบรูณาการศาสตร์ 49 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการท างาน (WIL) 50 
ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 51 
เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนรายวิชาออนไลน์ 53 
เป้าประสงค์ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 55 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 56 

 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาที่
มหาวิทยาลัยก าหนด 

57 

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 58 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 59 
ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 61 
ตัวชี้วัดที่ 7 จ านวนวารสารวชิาการอิเล็กทรอนิกส์ 66 
ตัวชี้วัดที่ 8 จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือ

ต่างประเทศ 
67 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น     
                             อย่างย่ังยืน 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการ 
                  วิจัยและนวัตกรรม 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และน าไปใช้
ประโยชน์ 

69 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 70 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 72 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความ

เข้มแข็งภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 
74 

ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนรางวัล/ผลติภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 76 
ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนผลงานวิจยั/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตร

และทรัพย์สินทางปัญญา 
77 

เป้าประสงค์ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับ

คุณภาพชีวิต 
79 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนชุมชนต้นแบบ 81 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่านเกณฑ์ 83 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO IEC 17025 84 

 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหน่วยเครือ่งมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/
ประเทศ/นานาชาติ 

85 

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบ
สงขลา/ชุมชนและสถานศึกษาให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียม
ความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมใน
การพัฒนาพ้ืนที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนชุมชนในพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการพัฒนาและเพ่ิม
ศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยวและการเกษตรสมัยใหม่ 

86 

ตัวชี้วัดที่ 2 ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินในปี 2565 ด้านการ
ท่องเที่ยว การศึกษา เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการเรียนรู้ 

88 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในพ้ืนที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 90 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 91 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนาโดยการบูรณาการองค์

ความรู้จากนวัตกรรมและบริการ 
93 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและ 
                  สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและ
สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

94 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม
และสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและ
การวิจัย 

96 

ตัวชี้วัดที่ 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 98 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น

ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
100 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็น 

                           วิทยาเขตในก ากับ 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่  
                  การเป็นวิทยาเขตในก ากับ 

 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัดที่ 1 มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพื่อการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 102 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนหลักสูตรใหม่ 103 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของท้องถิ่น 104 
เป้าประสงค์ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 105 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 106 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้  
ตัวชี้วัดที่ 1 นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย 108 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนชุมชนต้นแบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 109 
เป้าประสงค์ 5 Green and Clean University  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 110 
เป้าประสงค์ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มี 
                  ประสิทธิภาพ (Lean Organization) 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 112 
ตัวชี้วัดที่ 2 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส

ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 
113 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ  
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัย  
                  และมีเสถียรภาพ 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 114 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนโครงสร้างพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 115 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากล
ไม่ด้อยกว่า IC3 

116 

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile 
Payments 

117 

   



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล  
ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส

ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 
118 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 119 
ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ   121 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม   123 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิด

ประสิทธิภาพในการท างานของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี 
124 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการ 
                  ให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean University 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 126 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 128 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงานสีเขียว 130 
เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการ 
                  พัฒนามหาวิทยาลัย 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย 132 
ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ า

กว่าระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 
133 

ตารางสรุปผลการประเมินตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และประเด็นยุทธศาสตร์ของ
แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

135 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู  
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  1.  ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมินคุณลักษณะของครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ 
(Premium Quality Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ 
 

หน่วยงานทีจ่ัดเก็บข้อมูล  : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - -  

การด าเนินงาน : เปูาหมายร้อยละ - 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………..………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากเป็นตัวชี้วัดที่ปรับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  2.  ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุศาสตร์ ตาม
เกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 10 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A2/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 70 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 80 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 90 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 100  

การด าเนินงาน : เปูาหมายระดับ A2 ร้อยละ 100 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากระบบการผลิตครูคุณภาพเป็นเลิศ premium จะน าร่องใช้ในปีการศึกษา 
2562 จึงไม่สามารถประเมินได้ แต่นักศึกษาคณะครุศาสตร์หลักสูตรปัจจุบัน รวม
จ านวนที่เข้ารับการสอบ Elis ครั้งที่ 1/2561 เท่ากับ 272 คน 
ผ่าน Elis ระดับ 1-3     เทียบเท่า CEFR ระดับ A1  จ านวน   22  คน =     8.09%  
ผ่าน Elis ระดับ 4-5     เทียบเท่า CEFR ระดับ A2  จ านวน  153 คน =   56.25%  
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ผ่าน Elis ระดับ 6-7     เทียบเท่า CEFR ระดบั B1 จ านวน   81  =   29.78%  
ผ่าน Elis ระดับ 8-9     เทียบเท่า CEFR ระดับ B2 จ านวน   16  =    5.88%  
ผ่าน Elis ระดับ 10-12  เทียบเท่า CEFR ระดับ C1  จ านวน     -  =   - %  
รวมร้อยละที่สอบผ่านระดับ A2 ขึ้นไป = 91.91%  

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตรปกติ) 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ 
 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 รอ้ยละ 65 ร้อยละ 70  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 70 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากคุรุสภายังไม่มีการสอบใบประกอบวิชาชีพครู 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  4. รอ้ยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก  
(รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก) - หลักสูตรปกติ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ 
 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 55 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
จ านวนบัณฑิตภาคปกติท่ีส าเร็จการศึกษา 198 คน สอบบรรจุได้ 123 คน คิดเป็นร้อย
ละ 62.12 เมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัดร้อยละ 55 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของหลักสูตรของคณะครุศาสตร์ที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตรใน
ระดับดีมาก 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายประกัน
คุณภาพการศึกษา 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสรจ็ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
มีการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหลักสูตร คณะครุศาสตร์ ประจ าปี
การศึกษา 2560 จ านวน 12 หลักสูตร อยู่ในระดับ ดี จ านวน 11 หลักสูตร และระดับ
ปานกลาง จ านวน 1 หลักสูตร จึงมผีลด าเนินงาน เป็น ร้อยละ 0 เมื่อเทียบกับ
เปูาหมายของตัวชี้วัด ท าให้ไม่บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



7 
 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   6.  ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะของคณะครุศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายประกัน
คุณภาพการศึกษา 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจาก สมศ. ยังไม่มีการประเมินรอบที่ 4 และคาดว่าจะเข้าตรวจในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2562 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   7.  จ านวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะโดยใช้ทรัพยากรทั้งภายใน
และภายนอกร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ 
 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - -  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   8.  จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ศูนย ์ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - -  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - ศูนย ์

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือ

มาตรฐานวิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐาน
การศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการ
เพ่ิมข้ึน 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/หลักสูตรภาษาไทย หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดบั 5 
ร้อยละ 3 ร้อยละ 6 ร้อยละ 9 ร้อยละ 12 ร้อยละ 15  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 15 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 คณะครุศาสตร์ก าหนดจัดโครงการพัฒนาคุณภาพการ
สอนแก้ปัญหาการอ่านออกเขียนได้ โดยได้ด าเนินการจัดประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้
วิเคราะห์สภาพการจัดการเรียนรู้และปฏิบัติการพัฒนารูปแบบกระบวนการจัดการ
เรียนรู้เพื่อพัฒนาการอ่านออกเขียนได้อย่างยั่งยืนและจัดประชุมปฏิบัติการน าเสนอ
รูปแบบและแผนการจัดการเรียนรู้และร่วมพัฒนาสื่อทั้งระบบ ทั้งนี้มีแผนด าเนินการ
จัดอย่างต่อเนื่องในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ในการติดตาม ประเมินผล เพื่อการ
พัฒนาและการนิเทศอย่างกัลยาณมิตร สร้างพลังและแรงจูงใจ และการประชุมถอด
บทเรียนสะท้อนความคิดและสังเคราะห์องค์ความรู้จากการด าเนินงานโครงการ 
ดังนั้น จึงเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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ไม่สามารถ
ด าเนินการ

ได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเปูาหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหา
การจัดการศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ 
 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35  

การด าเนินงาน : เปูาหมายร้อยละ 35 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ครู/บุคลากรทางการศึกษาของโรงเรียน ตชด. ที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหา
การจัดการศึกษา จ านวน 90 คน จากทั้งหมด 124 คน คิดเป็นร้อยละ 72.59 เมื่อ
เทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 35 ท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :    3. จ านวนโรงเรยีนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 โรงเรียน 13 โรงเรียน 18  โรงเรียน 23  โรงเรียน 28 โรงเรียน  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 28 โรงเรียน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
จังหวัดสตูล จ านวน 28 โรงเรยีน และจังหวัดพัทลุง จ านวน 6 โรงเรียน รวมเป็น 34 
โรงเรียน เมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด จ านวน 28 โรงเรียน ท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  4. ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนน
ผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 50 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  คณะครุศาสตร์ก าหนดจัดโครงการพัฒนาสมรรถนะการ
จัดการเรียนการสอนเพื่อการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 และยกระดับผล O-net : 5 วิชา
โดยได้ด าเนินการจัดประชุมปฏิบัติการสะท้อนผล (O-net ปี 60) วิเคราะห์ข้อสอบ O-
net1 และก าหนดแนวทางพัฒนาการเรียนการสอนการวัดผลและพัฒนาระบบ
ฐานข้อมูลกลุ่ม และจัดการสอน เพ่ือพัฒนาและจัดท าระบบฐานข้อมูลข้อสอบ ทั้งนี้ 
คณะครุศาสตร์ มีแผนด าเนินการจัดอย่างต่อเนื่อง ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ในการ
ติดตาม นิเทศ แบบกัลยาณมิตร รายบุคคลและรายกลุ่มเพ่ือยกระดับ O-net และ
คุณภาพกระบวนการจัดการเรียนการสอนเพ่ือการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 และถอด
บทเรียนสังเคราะห์องค์ความรู้และประเมินผล ดังนั้น จึงเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมิน
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิจัย หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 
โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีผลงาน - - - 1 ผลงาน  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์ ได้รับรางวัลชนะเลิศในโครงการครูเพ่ือศิษย์จากการประกวดโครงการ
นักศึกษาท่ีมีวิธีปฏิบัติที่ดี (Good Practice) การประชุมสัมมนาสมาพันธ์นิสิต 
นักศึกษามหาวิทยาลัยราชภัฏทั่วประเทศ ครั้งที่ 12 เมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด 
จ านวน 1 ผลงาน ท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :    2. จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียนสาธิตหรือโรงเรียนหน่วย
ฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ผู้อ านวยการ
โรงเรียนสาธิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์/โรงเรียนสาธิต
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 ผลงาน 11 ผลงาน 14 ผลงาน 17 ผลงาน 20 ผลงาน  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 20 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์/โรงเรียนสาธิตฯ ผลิตนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ จ านวน 23 ผลงาน เมื่อ
เทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด 20 ผลงาน ท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :  3.  จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 30 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
80 โรงเรียน 110 โรงเรียน 140 โรงเรียน 170 โรงเรียน 200 โรงเรียน  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 200 โรงเรียน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ 
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
บุคลากรของโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรมด้านการ
จัดการเรียนรู้ จ านวน 251 โรงเรียน เมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัดจ านวน 200 
โรงเรียน ท าให้บรรลุเปูาหมาย โดยจ าแนกเป็น 
โรงเรียนต ารวจตระเวนชายแดน (ตชด.) จ านวน 15 โรงเรียน 
โรงเรียนกองทุนการศึกษาในรัชกาลที่ 9 จ านวน 11 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง จ านวน 34 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการบ้านนักวิทศาสตร์น้อยฯ จ านวน 15 โรงเรียน 
โรงเรียนจากหน่วยฝึกวิชาชีพครู จ านวน 47 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการพัฒนาการอ่านและการเขียนภาษาไทย จ านวน 15 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการอบรมการประกันคุณภาพการศึกษารอบ 4 จ านวน 35 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการการจัดท าคู่มือการจัดกิจกรรมาแนวแนวฯ จ านวน 15 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการวิทยฐานะฯ จ านวน 2 รุ่น รวม 64 โรงเรียน  

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/
ทดลอง/วิจัย 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายฝึก 
ประสบการณ์วิชาชีพ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีรายวิชา - - - 1 รายวิชา  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีหลักสูตรระดับปริญญาตรี จ านวน 8 หลักสูตร ได้แก่ หลักสูตร ค.บ. 
ภาษาไทย วิทยาศาสตร์ทั่วไป การศึกษาปฐมวัย ภาษาอังกฤษ พลศึกษา คณิตศาสตร์ 
สังคมศึกษา การศึกษาพิเศษ ใช้โรงเรียนสาธิตฯ เป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการ
วิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย จ านวน 1 รายวิชา โดยเมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด 
จ านวน 1 รายวิชาของแต่ละหลักสูตร ท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :    1. ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/
การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิจัย หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 20 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีจ านวนงานวิจัยตามรายงานประจ าปีการประเมินคุณภาพการศึกษา
ภายใน คณะครุศาสตร์ ปีการศึกษา จ านวน 44 เรื่อง ซึ่งเป็นผลงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ 
(area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนา
ท้องถิ่นจ านวน 20 เรื่อง คิดเป็นร้อยละ 45 โดยเมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัดร้อย
ละ 20 ท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติท่ีดีและริเริ่ม จัดท า เข้าร่วมโครงการ/
กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายพัฒนานักศึกษา หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35  
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 35 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
นักศึกษาคณะครุศาสตร์ มีจ านวน 949 คน โดยนักศึกษาทุกคนได้ท ากิจกรรมจิตอาสา
เพ่ือสังคม สาธารณะประโยชน์ ซึ่งมีนักศึกษาที่ท ากิจกรรมจิตอาสาด้วยความสมัครใจ 
จ านวน 630 คน คิดเป็นร้อยละ 66 เมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัดร้อยละ 35 ท า
ให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายพัฒนา
นักศึกษา 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20  
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 20 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีโครงการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา จ านวน 27 โครงการ โดยมี
โครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น จ านวน 1 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 4 
เมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด ร้อยละ 20 ท าให้ไม่บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 70 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2559 จ านวน 217 คน มีงาน
ท าตรงสาขา 171 คน คิดเป็นร้อยละ 78.80 เมื่อเทียบกับเปูาหมายนของตัวชี้วัด คิด
เป็นร้อยละ 70 ท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที ่2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เปูาประสงค์ที่ 4. มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เปูาหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการ
พัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝุายบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 7382820 โทรศัพท์  :  074 260266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 60 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
โรงเรียนในพ้ืนที่เปูาหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือ
การพัฒนาท้องถิ่น ร้อยละ 100 เมื่อเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 60 
ท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
ตามมาตรฐาน  
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  074 325775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A2 / 
ร้อยละ 40 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 45 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 50 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 55 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 60  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ระดับ A2 ขึ้นไป ร้อยละ 60  

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ภาพรวมระดับมหาวิทยาลัย รวมจ านวนนักศึกษาทุกคณะที่เข้ารับการสอบ Elis ครั้งที่ 
1/2561 เท่ากับ 1,842 คน 
ผ่าน Elis ระดับ 1-3     เทียบเท่า CEFR ระดับ A1  จ านวน   573  คน =   31.11%  
ผ่าน Elis ระดับ 4-5     เทียบเท่า CEFR ระดับ A2  จ านวน 1,026  คน =   55.70%  
ผ่าน Elis ระดับ 6-7     เทียบเท่า CEFR ระดับ B1 จ านวน   187  คน =   10.15%  
ผ่าน Elis ระดับ 8-9     เทียบเท่า CEFR ระดับ B2 จ านวน    53   คน =   2.88%  
ผ่าน Elis ระดับ 10-12  เทียบเท่า CEFR ระดับ C1  จ านวน     3   คน =    0.16%  
รวมร้อยละที่สอบผ่านระดับ A2 ขึ้นไป = 64.90% เมื่อเทียบกับค่าเปูาหมาย ระดับ 
A2 ขึ้นไป ร้อยละ 60 จึงท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีสอบผ่านการทดสอบวัดความสามารถทางด้านคอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้ส าเร็จ
การศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบสมรรถนะพ้ืนฐานด้านไอที The Internet and Computing Core(IC3) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 10 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ - 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะวิทยาการจัดการและคณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  074 260268/ 074 260262 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
110 คน 120 คน 130 คน 140 คน 150 คน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 150 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
หลักสูตรสังคมศาสตร์เพ่ือมัคคุเทศก์และการท่องเที่ยว 75 คน 
หลักสูตรการจัดการท่องเที่ยว 75 คน รวม 150 คน 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมนิในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อาชีพอิสระ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักส่งเสริมวิชาการและงาน
ทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  086 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 20 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
การเก็บรวบรวมข้อมูลภาวะการมีงานท าของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา มีวัตถุประสงคเ์พ่ือส ารวจข้อมูลภาวะการมีงานท าของ
บัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ประจ าการศึกษา พ.ศ.2559 
วันอนุมัติจบการศึกษาตั้งแต่วันที่ 1 สิงหาคม 2559 ถึง 31 กรกฎาคม 2560 การ 
เก็บรวบรวมข้อมูลครั้งนี้ ท าการเก็บรวมรวมข้อมูลจากระบบภาวะการมีงานท าของ
บัณฑิตบนอินเตอร์เน็ต ทีเ่ว็บไซต์ http://regis.skru.ac.th/skru_job สิ้นสุดการ
จัดเก็บวันที่ 15 มิถุนายน 2561 จากผู้ส าเร็จการศึกษาทั้งสิ้นจ านวน 2,665 คน 
สามารถเก็บรวบรวมข้อมูลได้จ านวน 2,569 คน คิดเป็นร้อยละ 96.40 ของผู้ส าเร็จ
การศึกษาท้ังหมด โดยมีผลการด าเนินงานดังนี้ 

1. จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ ทั้งหมด 2,569 คน 
2. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษาท้ังภาคปกติและภาคพิเศษ (ภาคนอกเวลา

ราชการ) ทั้งหมด 2,665 คน 
3. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษาท่ีได้ท างาน ทั้งหมด 1,384 คน 
4. จ านวนนักศึกษาประกอบอาชีพอิสระ ทั้งหมด 255 คน 
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5. จ านวนบัณฑิตท่ีมีงานท าก่อนเขา้ศึกษา ทั้งหมด 298 คน 
6. จ านวนบัณฑิตท่ีศึกษาต่อ ทั้งหมด 18 คน 
7. จ านวนบัณฑิตที่เกณฑ์ทหาร ทั้งหมด 37 คน 
8. จ านวนบัณฑิตท่ีอุปสมบท ทั้งหมด 4 คน 
9. จ านวนบัณฑิตท่ีได้งานท าหรือประกอบอาชีพอิสระตรงสาขา 710 คน 
10. เงินเดือนหรือรายไดต่้อเดือนของผู้ที่ได้งานท าหรือประกอบอาชีพอิสระ

ประมาณ 12,123 บาท. 
ดังนั้น ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/

อาชีพอิสระ จึงมีค่าเท่ากับ 

เมื่อเทียบกับค่าเปูาหมายจึงไม่บรรลุเปูาหมายที่ ร้อยละ 20 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  086 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 80 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
การเก็บรวบรวมข้อมูลภาวะการมีงานท าของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาจาก

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา มีวัตถุประสงคเ์พ่ือส ารวจข้อมูลภาวะการมีงานท าของ
บัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ประจ าการศึกษา พ.ศ.2559 
วันอนุมัติจบการศึกษาตั้งแต่วันที่ 1 สิงหาคม 2559 ถึง 31 กรกฎาคม 2560 การ 
เก็บรวบรวมข้อมูลครั้งนี้ ท าการเก็บรวมรวมข้อมูลจากระบบภาวะการมีงานท าของ
บัณฑิตบนอินเตอร์เน็ต ทีเ่ว็บไซต์ http://regis.skru.ac.th/skru_job สิ้นสุดการ
จัดเก็บวันที่ 15 มิถุนายน 2561 จากผู้ส าเร็จการศึกษาทั้งสิ้นจ านวน 2,665 คน 
สามารถเก็บรวบรวมข้อมูลได้จ านวน 2,569 คน คิดเป็นร้อยละ 96.40 ของผู้ส าเร็จ
การศึกษาท้ังหมด โดยมีผลการด าเนินงานดังนี้ 

1. จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ ทั้งหมด 2,569 คน 
2. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษาท้ังภาคปกติและภาคพิเศษ (ภาคนอกเวลา

ราชการ) ทั้งหมด 2,665 คน 
3. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษาท่ีได้ท างาน ทัง้หมด 1,384 คน 
4. จ านวนนักศึกษาประกอบอาชีพอิสระ ทั้งหมด 255 คน 
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5. จ านวนบัณฑิตท่ีมีงานท าก่อนเขา้ศึกษา ทั้งหมด 298 คน 
6. จ านวนบัณฑิตท่ีศึกษาต่อ ทั้งหมด 18 คน 
7. จ านวนบัณฑิตท่ีเกณฑ์ทหาร ทั้งหมด 37 คน 
8. จ านวนบัณฑิตท่ีอุปสมบท ทั้งหมด 4 คน 
9. จ านวนบัณฑิตท่ีได้งานท าหรือประกอบอาชีพอิสระตรงสาขา 710 คน 
10. เงินเดือนหรือรายไดต่้อเดือนของผู้ที่ได้งานท าหรือประกอบอาชีพอิสระ

ประมาณ 12,123 บาท. 
ดังนั้น ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/ประกอบ

อาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี จึงมีค่าเท่ากับ 

 
เมื่อเทียบกับค่าเปูาหมายจึงไม่บรรลุเปูาหมายที่ ร้อยละ 80 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   6. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  086 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 80 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ ผลรวมของค่าคะแนน   ด้าน ไม่รวมอาชีพอิสระ 

 จ านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมินทั้งหมด   อาชีพอิสระที่ตอบแบบสอบถาม 
 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
1.จ านวนบัณฑิตท่ีส าเร็จการศึกษา 2,665 คน 
2.จ านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมินจากผู้ใช้บัณฑิต 942 คน 
3.อาชีพอิสระที่ตอบแบบสอบถาม 113 คน 
4.ผลรวมของค่าคะแนน 5 ด้าน (ไม่รวมอาชีพอิสระ) 3,864.00 คะแนน 

เกณฑ์การประเมิน ใช้ค่าเฉลี่ยของคะแนนประเมินบัณฑิต (คะแนนเต็ม 5) 
สูตรค านวณ คือ  
คะแนนที่ได้ =  

 
แทนค่า 

               คะแนนที่ได้ = 
     

   
      หรือ 93.20% 

 
เมื่อเทียบกับค่าเปูาหมายจึงบรรลุเปูาหมายที่ ร้อยละ 80   
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อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   7. ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  086 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 1 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดบั 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 3 ร้อยละ 4 ร้อยละ 5 ร้อยละ 6 ร้อยละ 7 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 7 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
สัดส่วนผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษาได้ก าหนดนโยบายไว้ ร้อยละ 7 หรือจ านวน 
133 คน จากจ านวนนักศึกษา ชั้นปีที่ 4 ทั้งหมด จ านวน 1,897 คน จาก 6 คณะ และ
ไม่นับรวมนักศึกษาจากคณะครุศาสตร์ ผลการด าเนินงานในปีการศึกษา 2561 ได้มี
นักศึกษาลงทะเบียนเรียนสหกิจศึกษา จ านวน 176 คน หรือคิดเป็นร้อยละ 9.28 จึง
ท าให้บรรลุเปูาหมายที่ก าหนดไว้ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



37 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   8. ระดับความส าเร็จของการพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/กองพัฒนา
นักศึกษา 

โทรศัพท์  : 087 3902472 โทรศัพท์  :  086 5389566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………………………………….…………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ขั้นตอนการพัฒนาอัตลักษณ์ 

1. จัดท าแผนปฏิบัติงานการพัฒนาอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 
2. คณะกรรมการพิจารณาเห็นชอบ 
3. เผยแพร่แผนปฏิบัติงานการพัฒนาอัตลักษณ์ 
4. ด าเนินการตามแผนปฏิบัติงานการพัฒนาอัตลักษณ์ 
5. การก ากับติดตาม  ประเมินผล  สรุปผลและรายงานผลการด าเนินงาน  

- ผู้รับผิดชอบโครงการปฏิบัติงานตามแผนและสรุปผลรายงานผลการ
ด าเนินงานโครงการ 

- ประเมินความส าเร็จของตัวชี้วัดการพัฒนาอัตลักษณ์  : - 
1) จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลประเด็นที่สอดคล้องกับอัตลักษณ์ของ
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มหาวิทยาลัย 
2) ประเมินความพึงพอใจเกี่ยวกับการด าเนินงานตามอัตลักษณ์ของ
มหาวิทยาลัย 

 
ไมส่ามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
 



39 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 

ตัวชี้วัดที่ :   9. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
10 คน 20 คน 30 คน 40 คน 50 คน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 50 คน  

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
1. รางวัลความประพฤติดี ประจ าปีพุทธศักราช 2561  

1) นายจิรัฐติกาล ปราณเกิด  
2) นายธีรวัฒน์ แสนสมศักดิ์  
3) น.ส.เวธนี พรหมจันทร์  
4) นายวีรวัฒน์ รอดพิบัติ  
5) นายประสิทธิ์ มุสิโก  
6) น.ส.จุฑามาศ บัวเนียม  
7) น.ส.จิตรวดี ปลดทุกข์  
8) นายวรายุทธ์ ไพศาล  

2. นักศึกษารางวัลพระราชทาน ประจ าปี 2560 
9) นายวรวัฒน์ รอดพิบัติ 

3. การประกวดออกแบบผลิตภัณฑ์ทางวัฒนธรรม (Cultural Product of 
Thailand : CPOT) ประจ าปี 2561 
10) นายปิยะราช ทองขวิด  
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11) นายอิทธิพัทธ์ สุวรรณรัตน์  
12) นายเปี่ยมศักดิ์ กิ้มเส้ง  
13) น.ส.ธาดารัตน์ วังจ านง  
14) นายซูฟียัง อภิบาลเเบ  

4. รางวัลเยาวชนดีเด่นเนื่องในวันเยาวชนแห่งชาติ ประจ าปีพุทธศักราช 2561 
15) นายตะวัน  บุญขวัญ   
16) นายอนุวัช  นุ่นด า   

5. การแข่งขันถ่ายภาพและบรรยายพิเศษ ครั้งที่ 6 ประจ าปี 2561 ภายใต้แนวคิด 
“Go Local มหัศจรรย์ถิ่นใต้” 
17) นายปริญญาวุฒิ มณีนวล  
18) น.ส.อากีมาร์ และสา  
19) นายธนพนธ์ ถมแก้ว 

6. รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ระดับประเทศ ในการแข่งขันอ่านฟังเสียง ประจ าปี
พุทธศักราช 2561 จัดโดยธนาคารธนชาต 
20) นางสาวยิ่งรัก  ขุนวิเศษ 

7. การแข่งขันทักษะทางวิชาการและวิชาชีพทางด้านการเกษตร เครือข่ายเกษตร 
ราชภัฏทั่วประเทศ ครั้งที่ 4 ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏเพชรบุรี 
21) น.ส.นินาดา กือมะ  
22) น.ส.นูรอาดีลา มะแซ 
23) น.ส.สุกาญดา สังข์สวัสดิ์   
24) น.ส.วันฟาดีล๊ะห์ แวดอเลาะ 
25) น.ส.ฮาซียะห์ มณีหิยา 

8. รางวัลยอดเยี่ยม น าเสนองานวิจัยแบบบรรยาย ผลงาน แบบโปสเตอร์ เวทีประชุม
วิชาการ“นวัตกรรมวิชาชีพครู” 
26) น.ส.ฤทัยรัตน์ ศักดิรัตน์ 
27) น.ส.จุฑาทิพย์ ปลื้มใจ 

9. รางวัลน าเสนอบทความวิจัยระดับดีเด่น แบบบรรยายโปสเตอร์ เวทีประชุม
วิชาการพัฒนาชุมชนท้องถิ่นและสังคมระดับชาติ 
28) น.ส.ปวีณา สุวรรณรัตน์  
29) นายพิเชฐณัฏ มีรุ่งเรือง  
30) นายภากร ทองนุ่น  
31) น.ส.ศิริลักษณ์ ยิ่งด านุ่น  
32) น.ส.มณฑิตา ตรีรานุรัตน์  
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33) น.ส.วันวิสาข์ จันทโร  
34) น.ส.อัญญิกา เรืองนะ 

10. ประชุมและน าเสนอผลงานวิจัย ในการประชุมวิชาการระดับชาติ สาขา
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ครั้งที่ 3 เครือข่ายภาคใต้ เนื่องในวันราชภัฏวชิาการ 
ณ ห้องประชุมเซอรา อาคาร 24 มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา 
35) น.ส.กมลทิพย์ อมรจิริยะชัย  
36) นายธีรศักดิ์ ยนจ ารูญ  
37) น.ส.โนรซาฮีระห์ กามะ 
38) น.ส.นาถชนิตร เอ่ียมสุวรรณ  
39) น.ส.กุลวดี เกสโร 
40) นายประสงค์ เกษราธิคุณ 
41) น.ส.กามารียะห์ สามะ  
42) น.ส.ฮัปเสาะ เจะลง 
43) น.ส.นภาวรรณ เสถียรจิตร์  
44) น.ส.วรัญญา ปัณทุวงศ์ 
45) น.ส.ชุติมา รัตนภูมิ  
46) นายศาสตรา  สุวรรณรัตน์ 

11. โครงการพัฒนาศักยภาพกลุ่มองค์กรภาคประชาชนและเครือข่าย รางวัลเยาวชน
ดีเด่น ประจ าปี 2560 
47) นายอรัญ  นาราวัน   

12. รางวัล วัฒนคุณากร ประจ าปี พ.ศ. 2561 ผู้ท าคุณประโยชน์ต่อกระทรวง
วัฒนธรรม ประเภทเด็กหรือเยาชน  
48) นายจักรกฤษ  เลิศลับ 

13. รางวัลความประพฤติดี จากพุทธสมาคมแห่งประเทศไทย  
49) นายจิรัฐติกาล  ปราณเกิด   

14. รางวัลชนะเลิศ จากโครงการครูเพ่ือศิษย์ ในการประกวดโครงการนักศึกษาท่ีมีวิธี
ปฏิบัติที่ดี (Good Practice) จากโครงการสัมมนาสมาพันธ์นิสิตนักศึกษา 
มหาวิทยาลัยราชภัฏทั่วประเทศ  
50) นายวรวัฒน์  รอดพิบัติ คณะครุศาสตร์  
51) นายณัฐภัทร  ทุ่งแชะ คณะครุศาสตร์ 

15. โครงการประชุมน าเสนอผลงานด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการเกษตร  
ครั้งที่ 5 
52) น.ส. น้ าฝน  เพ็งจันทร์ 
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53) น.ส.ปรียากมล  ธนบัตร 
54) น.ส.สุกาญดา  สังข์สวัสดิ์  
55) น.ส.สุนิสา  หยูด า 
56) น.ส.จตุพร  นิลน้อย 
57) น.ส.สุดารัตน์  ทองย้อย 
58) นายเจษฎา  แสนทวี 
59) น.ส.สธุิดา  สุทธิกาญจโนภาส 

16. งานประกาศผลรางวัลสายฟูาน้อย ครั้งที่ 13 ของสมาคมนักข่าววิทยุและโทรทัศน์
ไทยร่วมกับบมจ.ทรูคอร์ปอเรชั่น 
60) น.ส.สุอัยณี  สะอะ 
61) น.ส.นูสีลา  ยูโซะ 
62) นายรัฐศาสตร์  ทิ้งผม 
63) น.ส.พรธิดารัตน์  หนูแสง 
64) น.ส.อรณิชา  สุบเหยาะ 
65) น.ส.อาซีซะห์  อีแต 
66) นายธน  แต้รุ่งเรือง 
67) นายพงศธร  ปานบุญทอง 
68) น.ส.ดวงพร  เกลี้ยงกลม  
69) น.ส.สุพรรษา  เตาวะโต 
70) น.ส.พจนีย์  โชคเก้ือ 
71) น.ส.อากีมาร์  และสา 
72) นายธนพนธ์  ถมแก้ว 
73) น.ส.วภิาดา  หวานหู 

17. รางวัลรองชนะเลิศ – ชมเชย ระดับประเทศ ในการประกวดสื่อปูองกันการทุจริต
ประเภทภาพยนตร์โฆษณา จาก ป.ป.ช. 
74) นายณพล  แซ่งุ่น 
75) นายนรากร  ชูพุ่ม 
76) นายคมศร  จันทร์เลื่อน 
77) น.ส.แก้วพัทยาทิพย์  ไพรสมพงษ์ 
78) น.ส.สภุัสสร  มณีภาค 
79) น.ส.กัญญภา  ยังสังข์ 

ดังนั้น เมื่อเทียบค่าเปูาหมาย จ านวน 50 คน มีผลการด าเนินงาน 79 คน จึงท าให้
บรรลุเปูาหมาย 
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อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที ่1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   10. จ านวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 087 3902472 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  083 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ และค่าคะแนนถ่วงน้ าหนักระดับละ 0.5 
โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ  60/0 ร้อยละ  65/5 ร้อยละ  70/10 ร้อยละ  75/15 ร้อยละ  80/20 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 80/20 

ท าเครื่องหมาย  อธิาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
รายงานสรุปผลการตรวจประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหลักสูตร ประจ าปี
การศึกษา 2560 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลามีหลักสูตรที่เปิดสอนทั้งหมด 57 
หลักสูตร ผลรวมค่าคะแนนประเมินทุกหลักสูตร เท่ากับ 197.16 คะแนน ประเมิน
เฉลี่ยทุกหลักสูตร 3.46 มีหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับ ปานกลาง จ านวน 3 
หลักสูตร คิดเป็น 5.27% ระดับ ดี จ านวน 53 หลักสูตร คิดเป็น 92.98% ระดับ  
ดีมาก จ านวน 1 หลักสูตร คิดเป็น 1.76%  
ดังนั้น เมื่อเทียบค่าเปูาหมาย จึงมีผลการด าเนินงานดังนี้ 
ระดับดี ได้ 92.98% และระดับดีมาก ได้ 1.76% จึงถือว่าไม่บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  0837460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอนจัดท าแผนการด าเนินงาน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  083 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
โครงการความร่วมมือ 1 หลักสูตร คือ รปศ. และก าลังวางแผนเพ่ิมอีก 1 โครงการ ซึ่ง
อยู่ระหว่างเตรียมการ 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  083 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
หลักสูตร เทคโนโลยีบัณฑิตอุตสาหกรรมเคมีชีวภาพ (ทล.บ.) อยู่ระหว่างด าเนินการ
จัดท าร่าง มคอ. 2 และวิพากษ์หลักสูตร  

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการท างาน (WIL) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  083 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ทล.บ. เทคโนโลยีบัณฑิตอุตสาหกรรมเคมีชีวภาพ อยู่ระหว่างด าเนินการจัดท าร่าง 
มคอ. 2 และวิพากษ์หลักสูตร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  083 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 หลักสูตร 7 หลักสูตร 8 หลักสูตร 9 หลักสูตร 10 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 10 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ด าเนินการ 11 หลักสูตร ดังนี้ 

1. ประกาศนียบัตรวิชาชีพการแพทย์แผนไทย 4 หลักสูตร 
- หลักสูตรผดุงครรภ์ไทย  
- หลักสูตรการนวดไทย 
- หลักสูตรเภสัชกรรมไทย 
- หลักสูตรเวชกรรมไทย 

2. นวดฝุาเท้าเพื่อสุขภาพ 60 ชั่วโมง (คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี) 
3. นวดไทยเพ่ือสุขภาพ 150 ชั่วโมง (คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี) 
4. การจัดการเพ่ือพัฒนาธุรกิจชุมชน (คณะวิทยาการจัดการ) 
5. การผลิตสื่อเพ่ือส่งเสริมการท่องเที่ยวในชุมชน (คลิปวิดีโอผ่านสื่อสังคม

ออนไลน์) คณะวิทยาการจัดการ 
6. การมีส่วนร่วมของเกษตรกรเพ่ือพัฒนาการเลี้ยงโคเนื้อเพ่ืออาชีพหลัก 
7. การอนุรักษ์และการใช้ประโยชน์พันธุ์ข้าวพ้ืนเมือง 
8. การใช้พลังงานทดแทนเพ่ือการประหยัดพลังงานแก่ชุมชน เทศบาลต าบล
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เกาะแต้ว 
9. พัฒนาผลิตภัณฑ์เครื่องแกงเกาะแต้ว 
10. การจัดกิจกรรมการเรียนรู้ทางวิทยาศาสตร์ส าหรับเด็กปฐมวัยตามโครงการ

บ้านนักวิทยาศาสตร์น้อยประเทศไทย 
11. ฝึกร าโนราและดนตรีโนราสู่ความเป็นเลิศ ปีที่ 2 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
 



53 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนรายวิชาออนไลน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  083 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 รายวิชา 11 รายวิชา 14 รายวิชา 17 รายวิชา 20 รายวิชา 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 20 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
1. มหาวิทยาลัยมีระบบ Google Apps For Education โดยใช้ Google 

Classroom มาใช้ในการจัดกิจกรรมการเรียนการสอนและสร้างนวัตกรรมการ
เรียนการสอน จ านวน 23 รายวิชา ดังนี้ 
ปีการศึกษา 2560 ภาคเรียนที่ 2 
1. 4613413  เทคโนโลยีไร้สาย 
2. 663303   โครงงานทางเทคโนโลยีสารสนเทศ 1 
3. 000307   เทคโนโลยีสารสนเทศเพ่ือชีวิต 
4. GES0503     04  ชีวิตกับเทคโนโลยี  
5. 4612405     01  ระบบฐานข้อมูล  
6. 4612405     02  ระบบฐานข้อมูล  
7. GES0503     05  ชีวิตกับเทคโนโลยี  
8. 4000307     02  เทคโนโลยีสารสนเทศเพ่ือชีวิต 
9. 4611322     01  การโปรแกรมคอมพิวเตอร์  
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10. 4612305     01  การโปรแกรมขั้นสูง  
11. 4611322     02  การโปรแกรมคอมพิวเตอร์ 
ปีการศึกษา 2561 ภาคเรียนที่ 1 
12. 4000307  เทคโนโลยีสารสนเทศเพ่ือชีวิต 
13. 4612521  องค์ประกอบและสถาปัตยกรรมคอมพิวเตอร์ 
14. 4662603  เทคโนโลยีไร้สาย 
15. 4662311     01  ระบบฐานข้อมูล  
16. 4611621     01  วิทยาการคอมพิวเตอร์เบื้องต้น  
17. 3612203     02  การจัดการระบบฐานข้อมูลทางธุรกิจ  
18. 4662311     02  ระบบฐานข้อมูล  
19. 4611621     02  วิทยาการคอมพิวเตอร์เบื้องต้น  
20. 4611621     02  วิทยาการคอมพิวเตอร์เบื้องต้น  
21. 4612424     01   การสื่อสารข้อมูลและเครือข่ายคอมพิวเตอร์  
22. 4614605     01  โครงงานทางวิทยาการคอมพิวเตอร์  
23. 4613408     01  ระบบปฏิบัติการ 

2. มหาวิทยาลัยมีนโยบายให้อาจารย์ผู้สอนสร้างรายวิชาเรียนออนไลน์ที่มีชื่อว่า 
MOOC โดยมีการอบรมอาจารย์ผู้สอนจ านวน 120 คน และมหาวิทยาลัยได้
จัดสร้างระบบ MOOC และห้องจัดท าสื่อรองรับการสร้างเนื้อหาการสร้างรายวิชา
เรียนออนไลน์ต่อไป 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักงาน
อธิการบดี/งานการเจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  097 3560527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 13 ร้อยละ 16 ร้อยละ 19 ร้อยละ 22 รอ้ยละ 25 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
1. จ านวนอาจารย์ประจ าสถาบันทั้งหมด รวมที่ปฏิบัติงานจริงและลาศึกษาต่อ 459 
คน 
2. จ านวนอาจารย์ประจ าสถาบันทั้งหมดที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก 133 คน  
คิดเป็นร้อยละของอาจารย์ประจ าสถาบันที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก เท่ากับร้อยละ 28.98  
เมื่อเปรียบเทียบกับค่าเปูาหมาย ร้อยละ 25 จึงท าให้บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน/ส านักงานอธิกาบดี/งานการ
เจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  097 3560527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30  ร้อยละ 35 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 35 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
1. จ านวนอาจารย์ประจ าสถาบันทั้งหมด รวมที่ปฏิบัติงานจริงและลาศึกษาต่อ 459 
คน 
2. จ านวนอาจารย์ประจ าสถาบันทั้งหมดที่ด ารงต าแหน่งทางวิชาการ 82 คน  
คิดเป็นร้อยละของอาจารย์ประจ าสถาบันที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก = ร้อยละ 17.86 
เมื่อเปรียบเทียบกับค่าเปูาหมาย ร้อยละ 35 จึงท าให้ไม่บรรลุเปูาหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   3. ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  074 325775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 70 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………..…………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จะเริ่มด าเนินการได้ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………..…………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
มหาวิทยาลัยได้เข้าร่วมจ านวน 1 โครงการ คือ โครงการส่งเสริมและสนับสนุน
บุคลากรด้านวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยี และการจัดการจากภาครัฐและ
สถาบันอุดมศึกษาไปปฏิบัติงานเพื่อเพ่ิมขีดความสามารถการแข่งขันในภาคการผลิต
และบริการ (Talent mobility) โดยลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ ระหว่าง
มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ (ม.อ.) กับ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ซึ่งขณะนี้อยู่
ระหว่างด าเนินการร่างประกาศฯ และคาดว่ามหาวิทยาลัยจะเริ่มด าเนินการขอรับการ
จัดการงบประมาณโครงการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 เครือข่าย 4 เครือข่าย 6 เครือข่าย 8 เครือข่าย 10 เครือข่าย 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 10 เครือข่าย 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
1. Institut Seni Indonesia Padangpanjang และมีกิจกรรม ส่งตัวแทนร่วม

ท าการแสดงด้านศิลปะและวัฒนธรรม ในงานวัฒนธรรมสัมพันธ์ ณ มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา  

2. โครงการเผยแพร่วัฒนธรรมงาน Thai Festival 2017 โดยได้รับเชิญจาก
สถานกงสุลใหญ่ ณ เมืองปีนัง ประเทศมาเลเชีย 

3. Fooyin University และมีกิจกรรมส่งตัวแทนอาจารย์และนักศึกษาท่ีผ่านการ
คัดเลือกร่วมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ด้านภาษาและวัฒนธรรมต่างๆ ของประเทศไต้หวัน 
ระหว่างวันที่16-24 มีนาคม 2561 

4. บันทึกข้อตกลงความร่วมมือกับสวนสัตว์สงขลา จะประสานความร่วมมือและ
บูรณาการวิชาการ จัดตั้งศูนย์ประสานงานโครงการอันเนื่องมาจากพระราชด าริด้าน
การอนุรักษ์พันธุกรรมพืชและสัตว์ 

5. บันทึกข้อตกลงความร่วมมือโครงการเครือข่ายมหาวิทยาลัยราชภัฏสนอง
พระราชด าริ : ไอซีทีส่งเสริมการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 ภายใต้โครงการเทคโนโลยี
สารสนเทศตามพระราชด าริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ  
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6. โครงการประชุมวิชาการเครือข่ายด้านภาษาและภาษาศาสตร์ ร่วมกับ
มหาวิทยาลัยซายน์ มาเลเซีย และมหาวิทยาลัยทักษิณ 

7. โครงการสร้างเครือข่ายทางวิชาการกับ มหาวิทยาลัยอุตระ มาเลเซีย 
8. เครือข่ายความร่วมมือทางวิทยาศาสตร์กับโรงเรียนในพ้ืนที่ภาคใต้ (โรงเรียน

นราธิวาส, ค่าย STEM Education Camp กับ โรงเรียนหาดใหญ่รัฐประชาสรรค์) 
9. ความร่วมมือด้านวิชาการระหว่างมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลากับประเทศ

ฝรั่งเศส : โปรแกรมวิชาเทคโนโลยียางและพอลิเมอร์ กับ  École Polytechnique de 
l'Université de Nantes 

10. โครงการความร่วมมือทางวิชาการระหว่างมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลากับ
อุทยานธรณีสตูล 

11. โครงการความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยศิลปากรกับมหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลา จัดนิทรรศการแสดงศิลปกรรมแห่งชาติ ครั้งที่ 63 

12. โครงการประชุมวิชาการระดับชาติภายใต้ความร่วมมือของส านักงาน
คณะกรรมการการอุดมศึกษา (สกอ.) ส านักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) 
มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา มหาวิทยาลัยราชภัฏ 
สุราษฎร์ธานี มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช และมหาวิทยาลัยราชภัฏภูเก็ต 

13. ความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา คณะวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีกับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยี มารา ประเทศมาเลเชีย  

14. เครือข่ายความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลากับศูนย์ยุทธศาสตร์
ภาษาและพัฒนาด้านต่างประเทศ จากประเทศอินโดนีเชีย 

15. การประชุมวิชาการระดับชาติด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเครือข่ายภาคใต้ 
ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2561 (The 3rd National Conference on Science and 
Technology of Southern Network) ระหว่างวันที่ 11-12 กุมภาพันธ์ 2561 ณ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
3 คน 4 คน 5 คน 6 คน 7 คน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 7 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
1. ดร.วัชรินทร์ สายน้ าใส ได้น าเสนอผลงานวิจัยและได้รับรางวัลดังนี้ 

1) เรื่อง Strength and Strain-induced Crystallization of Vulcanized 
Natural Rubber ซึ่งน าเสนอภาคโปสเตอร์ และได้รับรางวัลชนะเลิศ (Best 
Poster Presentation) ในการประชุมวิชาการระดับนานาชาติมหาวิทยาลัย
เทคโนโลยีราชมงคล ครั้งที่ 9  
2) เรื่อง “ราชมงคลขับเคลื่อนนวัตกรรมก้าวไกลสู่ Thailand 4.0” ในการประชุม
วิชาการระดับชาติมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ครั้งที่ 10 ณ  
โรงแรมเรือรัษฎา อ.เมือง จ.ตรัง  
3) ได้เข้าร่วมน าเสนอผลงานวิจัย เรื่อง การศึกษาการใช้สารตัวเติม 3 ชนิด ได้แก่
เขม่าด า ซิลิกา และแคลเซียมคาร์บอเนตต่อสมบัติเชิงพลวัตของยางธรรมชาติ 
วัลคาไนซ์ ซึ่งน าเสนอภาคบรรยายได้รับรางวัลชนะเลิศ ระดับดี (Best Oral 
Presentation) กลุ่มวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ในการประชุมวิชาการระดับชาติ 
“การประชุมวิชาการ มอบ.วิจัย ครั้งที่ 12” ณ มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  
4) รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 การน าเสนอผลงานวิจัยแบบบรรยาย กลุ่ม
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วิทยาศาสตร์ประยุกต์ ในงาน การประชุมวิชาการน าเสนอผลงานวิจัย ครั้งที่ 1 
“นักคิด นักสร้างสรรค์ พัฒนานวัตกรรมสู่สังคม” ในงานวันราชภัฏวชิาการ 2561 
จัดโดยมหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช เมื่อวันที่ 11-12 กุมภาพันธ์ 2561 ที่
ผ่านมา 
5) รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ภาคบรรยาย จากผลงานเรื่อง “Influence of 
sulphur crosslink type on the strain-induced crystallization of 
sulphur-vulcanized natural rubbers by in situ synchrotron WAXD”  ใน
การน าเสนอผลงานวิจัย เวทีประชุมวิชาการระดับชาติ สาขาวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี ครั้งที่ 3 เครือข่ายภาคใต้ เนื่องในวันราชภัฏวิชาการ มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏยะลา 
6) ร่วมกับนักศึกษา น าเสนอผลงานวิจัย ภาคบรรยาย กลุ่มวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี เรื่อง “อิทธิพลของชนิดและปริมาณสารตัวเติมต่อการอ่อนตัวของ
ความเค้นและพลังงานสูยหายของยางธรรมชาติวัลคาไนซ์” ได้รับรางวัลชนะเลิศ
ระดับดี ในโครงการประชุมวิชาการระดับชาติ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
นครศรีธรรมราช ครั้งที่ 4 “วิจัยและนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาชุมชนท้องถิ่นอย่าง
ยั่งยืน” 

2. ผศ.ดร.กฤติกา  ชูสงค์ ได้รับรางวัลผลงานวิจัยระดับดีมาก งานประชุมวิชาการ
ระดับชาติ มหาวิทยาลัยทักษิณ ครั้งที่ 28 

3. อาจารย์ตถาตา สมพงษ์ อาจารย์ประจ าคณะศิลปกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา ได้เข้าร่วมน าเสนอผลงานวิจัย ภาคบรรยาย ในการประชุมวิชาการ
ระดับชาติ มหาวิทยาลัยทักษิณ ครั้งที่ 28 ในวันที่ 8-9 พ.ค 61 ณ โรงแรม บีพี  
สมิหลาบีช เรื่อง ละครสร้างสรรค์สร้างความตระหนักรู้ในคุณค่าของตนเองแก่นัก
กเรียนออทิสติกในสถาบันการศึกษาพิเศษ มรภ.สงขลา และผลงานดังกล่าว ได้รับ
รางวัล ผลงานวิจัยดีมาก ภาคบรรยาย 

4. ดร.วลัยลักษณ์ รัตนวงศ์ คณาจารย์จากโปรแกรมวิชา การบริหารทรัพยากรมนุษย์ 
คณะวิทยาการจัดการ ได้รับรางวัลบทความวิจัยดีเด่น (Best Paper Award) จาก
การน าเสนอบทความวิจัยภาคบรรยาย เรื่อง "ทิศทางผลกระทบ และการปรับตัว 
ต่ออัตราค่าจ้างขั้นต่ า 308 บาท ของผู้ประกอบการวิสาหกิจขนาดกลางและขนาด
ย่อมในจังหวัดสงขลา" ในงานประชุมวิชาการระดับชาติครั้งที่ 10 มหาวิทยาลัย
ราชภัฏนครปฐม เมื่อวันที่ 29 - 30 มีนาคม 2561 ที่ผ่านมา 

5. ผศ.ดร.สายฝน ไชยศรี คณาจารย์จากโปรแกรมวิชา การบริหารทรัพยากรมนุษย์ 
คณะวิทยาการจัดการ ได้รับรางวัลบทความวิจัยดีเด่น (Best Paper Award) จาก
การน าเสนอบทความวิจัยภาคบรรยาย เรื่อง "ทิศทางผลกระทบ และการปรับตัว 



63 
 

ต่ออัตราค่าจ้างขั้นต่ า 308 บาท ของผู้ประกอบการวิสาหกิจขนาดกลางและขนาด
ย่อมในจังหวัดสงขลา" ในงานประชุมวิชาการระดับชาติครั้งที่ 10 มหาวิทยาลัย
ราชภัฏนครปฐม เมื่อวันที่ 29 - 30 มีนาคม 2561 ที่ผ่านมา 

6. ดร.ปาริชาติ จันทร์ศรีบุตร คณาจารย์จากโปรแกรมวิชา การบริหารทรัพยากร
มนุษย์ คณะวิทยาการจัดการ ได้รับรางวัลบทความวิจัยดีเด่น (Best Paper 
Award) จากการน าเสนอบทความวิจัยภาคบรรยาย เรื่อง "ทิศทางผลกระทบ และ
การปรับตัว ต่ออัตราค่าจ้างขั้นต่ า 308 บาท ของผู้ประกอบการวิสาหกิจขนาด
กลางและขนาดย่อมในจังหวัดสงขลา" ในงานประชุมวิชาการระดับชาติครั้งท่ี 10 
มหาวิทยาลัยราชภัฏนครปฐม เมื่อวันที่ 29 - 30 มีนาคม 2561 ที่ผ่านมา 

7. อาจารย์ชัยยุทธ  มีงาม  ผู้ได้รับคัดเลือกให้ได้รับรางวัล “นักวิจัยดีเด่น” ประเภท
ผลงานวิจัยเพื่อพัฒนาและเพ่ือรับใช้สังคม เพ่ือรับมอบโล่รางวัลพระราชทานใน
งานประชุมวิชาการระดับชาติและนานาชาติ “ราชภัฏวิจัย” ครั้งที่ 5  

8. ผศ.ดร.อนุมัติ  เดชนะ และนักศึกษาได้รับรางวัลชนะเลิศ ภาคโปสเตอร์ จาก
ผลงานเรื่อง “การเตรียมและศึกษาคุณสมบัติถ่านกัมมันต์จากเปลือกลูกยางพารา
โดยวิธีการกระตุ้นทางเคมี ด้วยกรดไนตริก” ในการน าเสนอผลงานวิจัย เวที
ประชุมวิชาการระดับชาติ สาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ครั้งที่ 3 เครือข่าย
ภาคใต้ เนื่องในวันราชภัฏวิชาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา 

9. อ.กฏษณ์วรา  รัตนโอภาส และนักศึกษาได้รับรางวัลรองชนะเลิศ อันดับ 1 ภาค
บรรยาย จากผลงานเรื่อง “การเปรียบเทียบประสิทธิภาพเว็บไซต์ SSL ด้วยชุด
เข้ารหัส SHA ในโครงสร้างเว็บแบ่งภาระสมดุลแบบกระจาย” ในการน าเสนอ
ผลงานวิจัย เวทีประชุมวิชาการระดับชาติ สาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ครั้งที่ 
3 เครือข่ายภาคใต้ เนื่องในวันราชภัฏวชิาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา 

10. ผศ.สารภี  จุลแก้ว และนักศึกษาได้รับรางวัลรองชนะเลิศ อันดับ 1 ภาคบรรยาย 
จากผลงานเรื่อง “การเปรียบเทียบประสิทธิภาพเว็บไซต์ SSL ด้วยชุดเข้ารหัส 
SHA ในโครงสร้างเว็บแบ่งภาระสมดุลแบบกระจาย” ในการน าเสนอผลงานวิจัย 
เวทีประชุมวิชาการระดับชาติ สาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ครั้งที่ 3 
เครือข่ายภาคใต้ เนื่องในวันราชภัฏวชิาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา 

11. อ.วิภาวรรณ  วงศ์สุดารัตน์ และนักศึกษาได้รับรางวัลรองชนะเลิศ อันดับ 1 ภาค
โปสเตอร์ จากเรื่อง “ผลของการใช้กะทิธัญพืชและชูคราโลสต่อการยอมรับทาง
ประสาทสัมผัสของขนมทองพับจ าปาดะ” ในการน าเสนอผลงานวิจัย เวทีประชุม
วิชาการระดับชาติ สาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ครั้งที่ 3 เครือข่ายภาคใต้ 
เนื่องในวันราชภัฏวิชาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา และรางวัลรองชนะเลิศ
อันดับ 2 ภาคโปสเตอร์ จากผลงานเรื่อง “ผลของการใช้เนื้อและเมล็ดจ าปาดะต่อ
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การยอมรับทางประสาทสัมผัสของขนมทองพับ” 
12. อ.มูรณี  ดาโอะ และนักศึกษาได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ภาคโปสเตอร์ 

จากผลงานเรื่อง “การประเมินค่าความเป็นอันตรายทางรังสี ในทรายชายหาด
วาสุกรี จ.ปัตตานี” ในการน าเสนอผลงานวิจัย เวทีประชุมวิชาการระดับชาติ 
สาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ครั้งที่ 3 เครือข่ายภาคใต้ เนื่องในวันราชภัฏ
วิชาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา 

13. อ.พิชญ์พิไล  ขุนพรรณา และนักศึกษาได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ภาค
โปสเตอร์ จากผลงานเรื่อง “การประเมินค่าความเป็นอันตรายทางรังสี ในทราย
ชายหาดวาสุกรี จ.ปัตตานี” ในการน าเสนอผลงานวิจัย เวทีประชุมวิชาการ
ระดับชาติ สาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ครั้งที่ 3 เครือข่ายภาคใต้ เนื่องในวัน
ราชภัฏวชิาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา 

14. อ.ธีระพงศ์  คงเก้ือ และนักศึกษาได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ภาคบรรยาย 
จากผลงานเรื่อง “การพยากรณ์ปริมาณการใช้พลังงานไฟฟูาของมหาวิทยาลัยราช
ภัฏสงขลา” ในการน าเสนอผลงานวิจัย เวทีประชุมวิชาการระดับชาติ สาขา
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ครั้งที่ 3 เครือข่ายภาคใต้ เนื่องในวันราชภัฏวชิาการ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏยะลา 

15. อ.สุรีย์พร  กังสนันท์ และนักศึกษาได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ภาคโปสเตอร์ 
จากผลงานเรื่อง “การพัฒนาผลิตภัณฑ์ขนมดอกจอกจากแปูงสาคู” ในการ
น าเสนอผลงานวิจัย เวทีประชุมวิชาการระดับชาติ สาขาวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี ครั้งที่ 3 เครือข่ายภาคใต้ เนื่องในวันราชภัฏวิชาการ มหาวิทยาลัยราช
ภัฏยะลา 

16. ดร.สิริมาภรณ์  วัชรกุล และนักศึกษาไดรับรางวัลชมเชย การน าเสนอผลงานวิจัย
ภาคโปสเตอร์ กลุ่มวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี เรื่อง การคัดแยกจุลินทรีย์ที่มี
ความสามารถในการย่อยสบายน้ ามันหล่อลื่นพ้ืนฐานจากปิโตรเลียมปนเปื้อน
บริเวณท่าเรือน้ าลึกสงขลา ในโครงการประชุมวิชาการระดับชาติ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏนครศรีธรรมราช ครั้งที่ 4 “วิจัยและนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาชุมชน
ท้องถิ่นอย่างยั่งยืน”  

17. อ.อดิศักดิ์  เด็นเพ็ชรหน๋อง และนักศึกษา ได้รับรางวัลน าเสนอผลงานวิจัยระดับดี
มาก ภาคโปสเตอร์ จากเรื่อง “การวิเคราะห์เสถียรภาพของแบบจ าลอง
คณิตศาสตร์ส าหรับโรคเอชไอวี/เอดส์ และวันโรค (Stability Analysis of 
HIV/Aids and Tuberculosis Mathematical Model)  จากงานประชุม
วิชาการวิทยาศาสตร์วิจัย ครั้งที่ 10 “วิทยาศาสตร์มุ่งนวัตกรรมไทยแลนด์ 4.0” 
ณ มหาวิทยาลัยมหาสารคาม 
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ดังนั้น อาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2561 จ านวนทั้งสิ้น 17 คน เมื่อเปรียบเทียบกับค่าเปูาหมาย จึงบรรลุเปูาหมายที่
ก าหนดไว้ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   7. จ านวนวารสารวิชาการอิเล็กทรอนิกส์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
และคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์/คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 วารสาร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - วารสาร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เปูาประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   8. จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 คน 2 คน 3 คน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 3 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
1. ดร.นราวดี บัวขวัญ โครงการวิจัย : การพัฒนาการท่องเที่ยวในเขตมรดกทาง
วัฒนธรรมพื้นที่เมืองเก่าสงขลา เป็นความร่วมมือภายในประเทศ ร่วมกับ มหาวิทยาลัย
เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย กองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.) 
2 . ผศ.ดร.พลพัฒน์ รวมเจริญ 1) โครงการวิจัย เรื่อง Preparation and Properties 
of Polyurethane-Composite Foams ทุนที่ได้รับ คือ ทุนรัฐบาลฝรั่งเศส (Centre 
national de la recherché scientifique, CNRS) ปี 2018 และ 2) โครงการวิจัย
เรื่อง การพัฒนาสมบัติของไม้เทียมน้ าหนักเบา ทุนที่ได้รับ คือ โครงการสนับสนุนการ
พัฒนาเทคโนโลยีของอุตสาหกรรมไทย ส านักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
แห่งชาติ (สวทช.) ในปี พ.ศ. 2561 
3. ดร.ปรีดา เบ็ญคาร โครงการวิจัย : โครงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสใน
การด าเนินงานขององค์กรปกรองส่วนท้องถิ่น เป็นความร่วมมือภายในประเทศ 
ร่วมกับส านักงานส่งเสริมปกครองท้องถิ่นจังหวัดสงขลา สตูลและพัทลุง 
เมื่อเทียบกับค่าเปูาหมาย จ านวน 3 คน จึงท าให้บรรลุค่าเปูาหมายที่ก าหนดไว้ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเปูาหมายที่มีฐานการเรียนรู้และน าไปใช้ประโยชน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 แผนชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
9 แผนชุมชน 12 แผนชุมชน 15 แผนชุมชน 18 แผนชุมชน 21 แผนชุมชน 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 21 แผนชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
เนื่องจากในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มหาวิทยาลัยได้ก าหนดพื้นที่ชุมชนเปูาหมาย 
จ านวน 24 พ้ืนที่ ตามประกาศสภามหาวิทยาลัย ที่จะต้องเข้าไปด าเนินการร่วมกับทาง
จังหวัดและพัฒนาชุมชนเพ่ือจัดท าแผนพัฒนาชุมชน ทั้งนี้จ าเป็นจะต้องมีข้อมูล (Big 
Data) ของชุมชนเปูาหมายที่ครบถ้วนทั้งศักยภาพของพื้นที่ ฐานทรัพยากร ศักยภาพ
ความพร้อมของชุมชน ปัญหาและความต้องการที่แท้จริงของชุมชน ซึ่งปัจจุบันอยู่
ระหว่างด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ได้ด าเนินงานโครงการเพื่อ
พัฒนาชุมชนตามแผนบริการวิชาการ จ านวน 7 แผนงาน 23 โครงการ ครอบคลุม
พ้ืนที่ 8 ชุมชน ประกอบด้วย 
1. ต.เกาะแต้ว อ.เมือง จ.สงขลา จ านวน 6 โครงการ 
2. ต.เขารูปช้าง อ.เมือง จ.สงขลา จ านวน 4 โครงการ 
3. ต.ร าแดง อ.สิงหนคร จ.สงขลา จ านวน 6 โครงการ 
4. อ.ควนโดน จ.สตูล จ านวน 1 โครงการ 
5. บ้านเกาะยวน ต.ละงู และบ้านตะโละใส ต.ปากน้ า อ.ละงู จ.สตูล  
    จ านวน 4 โครงการ 
6. ต.ท่ามะเดื่อ อ.บางแก้ว จ.พัทลุง จ านวน 1 โครงการ 
7. ต.ตะโหมด อ.ตะโหมด จ.พัทลุง จ านวน 1 โครงการ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไมบ่รรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ได้เริ่มด าเนินการโครงการภายใต้แผนบริการวิชาการ  
ในการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัย อาทิเช่น 
1. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การพัฒนาแผนกลยุทธ์ของสถานศึกษาข้ัน
พ้ืนฐานโรงเรียนกองทุนในหลวง จากโครงการวิจัยเรื่องรูปแบบการพัฒนา
ประสิทธิภาพการบริหารงานนโยบายและแผนของสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน ในเขตพ้ืนที่
จังหวัดชายแดนใต้ โดยคณะครุศาสตร์ 
2. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การเพ่ิมขีดความสามารถของชุมชนเพื่อรองรับ
การเกิดภัยพิบัติในพ้ืนที่ชายฝั่งจังหวัดสตูล จากโครงการวิจัยเรื่อง การเพ่ิมขีด
ความสามารถชุมชนในการรับมือภัยพิบัติในพ้ืนที่ชายฝั่งจังหวัดสตูล 
3. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การจัดการดินและปุ๋ยเพื่อลดต้นทุนการผลิต 
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จากโครงการวิจัยเรื่อง การพัฒนาจุลินทรีย์ปฏิปักษ์และส่งเสริมการเจริญเติบโตเป็นปุ๋ย
ชีวภาพอัดเม็ดเพ่ือการผลิตถั่วฝักยาวแบบ GAP และโครงการวิจัยเรื่อง การผลิตน้ า
หมักชีวภาพเร่งการย่อยสลายฟางข้าว และศักยภาพในการเพ่ิมผลผลิตข้าวพื้นเมือง
อินทรีย์ โดยคณะเทคโนโลยีการเกษตร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้ความ
ร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีชุมชน - - - 1 ชุมชน 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ได้ด าเนินงานโครงการ
ภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน ตามแผนบริการ
วิชาการ จ านวน 8 ชุมชน ประกอบด้วย 
1. ต.เกาะแต้ว อ.เมือง จ.สงขลา ร่วมมือกับ เทศบาลต าบลเกาะแต้ว 
2. ต.เขารูปช้าง อ.เมือง จ.สงขลา ร่วมมือกับ เทศบาลเมืองเขารูปช้าง 
3. ต.ร าแดง อ.สิงหนคร จ.สงขลา ร่วมมือกับ องค์การบริหารส่วนต าบลร าแดง 
4. อ.ควนโดน จ.สตูล รว่มมือกับ องค์การบริหารส่วนจังหวัดสตูล 
5. บ้านเกาะยวน ต.ละงู อ.ละงู จ.สตูล ร่วมมือกับ องค์การบริหารส่วนจังหวัดสตูล 
6. บ้านตะโละใส ต.ปากน้ า อ.ละงู จ.สตูล ร่วมมือกับ องค์การบริหารส่วนจังหวัดสตูล 
7. ต.ท่ามะเดื่อ อ.บางแก้ว จ.พัทลุง ร่วมมือกับ องค์การบริหารส่วนต าบลท่ามะเดื่อ 
8. ต.ตะโหมด อ.ตะโหมด จ.พัทลุง ร่วมมือกับ เทศบาลต าบลตะโหมด  
    และ กลุ่มอนุรักษ์ปุาต้นน้ าในเขตเทศบาลต าบลตะโหมด 

 อยู่ระหว่าง อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
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ด าเนินการ …………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนรางวัล/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา/ศูนย์
วิทยาศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ผลงาน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
หมู่บ้านพัฒนาผลิตภัณฑ์จ าปาดะ ผลิตภัณฑ์ของกลุ่มมุสลิมมะเบเกอรี่ ต าบลควนโดน 
อ าเภอควนโดน จังหวัดสตูล ได้รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์ชุมชน (มผ.ช.) และ
มาตรฐาน อย. โดยมหาวิทยาลัยได้ให้ความรู้เกี่ยวกับเกณฑ์และการยื่นขอรับรอง
มาตรฐานเพ่ิมฮาลาลด้วยอีก 1 มาตรฐาน 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทางปัญญา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา/ศูนย์บ่ม
เพาะธุรกิจ (UBI) 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ผลงาน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา มีผลงานที่ได้รับจดทะเบียน 
ประเภทอนุสิทธิบัตร จ านวน 1 ผลงาน คือ สูตรคุกกี้ข้าวย า อนุสิทธิบัตรเลขที่ 13582 
และอยู่ระหว่าง การตรวจสอบและรับจดทะเบียน ประกอบด้วย อนุสิทธิบัตร จ านวน 
17 ชิ้นงาน ได้แก่ 
1. ขนมกลีบล าดวนจากแปูงข้าวสังข์หยด ค าขอเลขที่ : 1703000872 
2. ขนมกรอบเค็มผสมแปูงข้าวสังข์หยด ค าขอเลขที่ : 1703000873         
3. ลูกชิ้นไก่ที่มีส่วนผสมของน้ าปรุงรสไก่ตุ๋นค า ขอเลขที่ : 1703000874 
4. ไมโครอมิัลชันซึ่งประกอบด้วยสารสกัดจากใบบัวบกและสารสกัดจากขม้ินเพ่ือหน้า  
    กระจ่างใส และลดเลือนริ้วรอย ค าขอเลขที่1703000462 
5. ขนมทองพับจ าปาดะ ค าขอเลขที่ 1803000272 
6. ขนมหม้อแกงเม็ดจ าปาดะ ค าขอเลขที่ 1803000273 
7. เค้กชิฟฟุอนจ าปาดะ ค าขอเลขท่ี 1803000274 
8. ข้าวเกรียบถั่วขาว (ลูกรุ่ย) ค าขอเลขที่ 1803000275 
9. ข้าวเกรียบรสข้าวย าเครื่องแกง ค าขอเลขท่ี 1803000276 
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10. ขนมจ าปาดะ ค าขอเลขที่ 1803000277 
11. เครื่องเจาะรูพลาสติกคลุมดิน ค าขอเลขที่ 1803001000 
12. ซอสกอและบรรจุรีทอร์ทเพาซ์ ค าขอเลขท่ี 1803001078 
13. ซอสกอและผง ค าขอเลขที่ 1803001079 
14. ซอสบูดูส าหรับขนมครกญี่ปุุนที่มีส่วนผสมของข้าวย า 
      ค าขอเลขที่ 1703001336 
15. ขนมครกญี่ปุุนที่มีส่วนผสมของข้าวย า ค าขอเลขท่ี 1703001337 
16. แยมจากจ าปาดะ ค าขอเลขที่ 1703001338 
17. เครื่องเก็บละอองเกสรดอกสละ ค าขอเลขที่ 1803000196 
สิทธิบัตร จ านวน 7 ชิ้นงาน ได้แก่ 
1. กระบวนการสกัดและแยกสารแอลฟุาแมงโกสตินจากเปลือกมังคุดแห้งบด  
    ค าขอเลขที่ 1701001496 
2. เก้าอ้ีสนาม ค าขอเลขที่ 1702004263 
3. เก้าอ้ี ค าขอเลขท่ี 1702004264 
4. โต๊ะ ค าขอเลขท่ี 1702004265 
5. กระเป๋า ค าขอเลขท่ี 1702004662 
6. กระเป๋า ค าขอเลขท่ี 1702004663 
7. กระเป๋า ค าขอเลขท่ี 1702004664 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเปูาหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับคุณภาพชีวิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 แผน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
9 แผน 12 แผน 15 แผน 18 แผน 21 แผน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 21 แผน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ได้ด าเนินงานโครงการเพื่อ
พัฒนาชุมชนตามแผนบริการวิชาการ จ านวน 7 แผนงาน ครอบคลุมพ้ืนที่ 8 ชุมชน 
ประกอบด้วย 
1. แผนงาน ต.เกาะแต้ว อ.เมือง จ.สงขลา  
2. แผนงาน ต.เขารูปช้าง อ.เมือง จ.สงขลา  
3. แผนงาน ต.ร าแดง อ.สิงหนคร จ.สงขลา  
4. แผนงาน อ.ควนโดน จ.สตลู  
5. แผนงาน บ้านเกาะยวน ต.ละงู และบ้านตะโละใส ต.ปากน้ า อ.ละงู จ.สตูล  
6. แผนงาน ต.ท่ามะเดื่อ อ.บางแก้ว จ.พัทลุง  
7. แผนงาน ต.ตะโหมด อ.ตะโหมด จ.พัทลุง 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนชุมชนต้นแบบ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. พ้ืนที่ อ.ควนโดน จ.สตูล ปงีบประมาณ 2561 ได้ด าเนินการตามแผนบริการวิชาการ 
ต่อเนื่องเป็นปีที่ 4 ท าให้กลุ่มแม่บ้านเกษตรกรอ าเภอควนโดนได้รับการพัฒนาอย่าง
ชัดเจน อาทิเช่น  วิสาหกิจชุมชนกลุ่มมุสลิมะฮ์เบเกอรี่ น าองค์ความรู้ที่ได้รับไปใช้ใน
การประกอบอาชีพและสร้างรายได้ให้กับกลุ่ม เช่น การท าขนมหม้อแกงจ าปาดะ เค้ก
จ าปาดะ วุ้นกรอบจ าปาดะ เอแคจ าปาดะ ฯ มีการเปิดร้านจ าหน่ายสินค้า มีการพัฒนา
บรรจุภัณฑ์ และตราสินค้า เพ่ือท าการตลาดของกลุ่มอย่างชัดเจน ซึ่งคาดว่า ใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 จะสามารถประเมินและถอดบทเรียนความส าเร็จ เพ่ือเป็น
ต้นแบบและแหล่งเรียนรู้ส าหรับชุมชนอ่ืนๆ ได้ 
2. พ้ืนที่ ต.เกาะแต้ว และ ต.เขารูปช้าง อ.เมือง จ.สงขลา ปีงบประมาณ 2561 ได้
ด าเนินการตามแผนบริการวิชาการ เป็นปีที่ 2  ซึ่งหน่วยงานต่างๆ ควรได้รับการ
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สนับสนุนให้ด าเนินการอย่างต่อเนื่อง เพ่ือท าให้ชุมชนเปูาหมายได้รับการพัฒนาสู่ความ
เข้มแข็งอย่างเป็นรูปธรรม และเกิดชุมชนต้นแบบได้ในอนาคต 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  3. จ านวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่านเกณฑ์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หมู่บา้น ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - หมู่บ้าน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. ประสานงานกับทางจังหวัดเพ่ือศึกษาและวิเคราะห์ข้อมูลหมู่บ้านตกเกณฑ์  
2. เขียนข้อเสนอโครงการเพ่ือขอรับการจัดสรรงบประมาณจากงบรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  4. จ านวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO IEC 17025 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา/ศูนย์
วิทยาศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ห้อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - ห้อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ห้องปฏิบัติการทดสอบผลิตภัณฑ์อยู่ในระหว่างการจัดท าเอกสาร การเขียนคู่มือ
วิเคราะห์ทดสอบตามข้อก าหนดมาตรฐาน ISO 17025 และการฝึกความช านาญของ
บุคลากรเพ่ือเข้ารับการประเมินความช านาญจากกรมวิทยาศาสตร์บริการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไมบ่รรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  5. จ านวนหน่วยเครื่องมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/ประเทศ/นานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : สถาบันวิจัยและพัฒนา/ศูนย์
วิทยาศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หน่วย ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - หน่วย 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
หน่วยเครื่องมือกลางสามารถให้บริการวิเคราะห์ทดสอบตัวอย่างได้เรียบร้อยแล้ว โดย
มีประกาศการอัตราค่าบริการการใช้เครื่องมือ และการวิเคราะห์ตัวอย่าง โดยสามารถ
วิเคราะห์ได้ทั้งด้านเคมี และด้านจุลชีววิทยา 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  1. จ านวนชุมชนในพื้นที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการพัฒนาและเพ่ิมศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การ
ท่องเที่ยวและการเกษตรสมัยใหม่ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะวิทยาการจัดการ/

คณะเทคโนโลยีการเกษตร/สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - -  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ได้เริ่มด าเนินการโครงการภายใต้แผนบริการวิชาการ  
ซึ่งครอบคลุ่มพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา ประกอบด้วย 
1. จังหวัดสงขลา จ านวน 1 พื้นที่ คือ ต าบลร าแดง อ าเภอสิงหนคร เพื่อพัฒนา 
ด้านเศรษฐกิจในการยกระดับคุณภาพวิสาหกิจชุมชน อาทิเช่น โครงการอบรม 
เชิงปฏิบัติการการพัฒนาตราสินค้าและบรรจุภัณฑ์ โดยคณะศิลปกรรมศาสตร์ 
2. จังหวัดพัทลุง จ านวน 1 พื้นที่ คือ ต าบลท่ามะเดื่อ อ าเภอบางแก้ว  
เพ่ือพัฒนาด้านการเกษตร ภายใต้โครงการ อบรมเชิงปฏิบัติการการจัดการดินและปุ๋ย
เพ่ือลดต้นทุนการผลิต โดยคณะเทคโนโลยีการเกษตร 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินในปี 2565 ด้านการท่องเที่ยว การศึกษา 
เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะวิทยาการจัดการ/คณะครุศาสตร์/
วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 ระดับ  ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย – ระดับ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 สถาบันวิจัยและพัฒนา ร่วมกับกองทุนสนับสนุนการ
วิจัย (สกว.) อุทยานธรณีสตูล จังหวัดสตูล องค์การบริหารส่วนจังหวัดสตูล เครือข่าย
การวิจัยเพื่อพัฒนาภาคใต้ เครือข่ายอุดมศึกษาภาคใต้ตอนล่าง และคณะต่างๆภายใน
มหาวิทยาลัย จัดโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การพัฒนาโจทย์วิจัยในพื้นที่
อุทยานธรณีโลก จังหวัดสตูล” เมื่อวันที่ 19-21 พฤษภาคม 2561 ณ ห้องประชุม
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วทิยาเขตสตูล อ าเภอละงู จังหวัดสตูล และพ้ืนที่อุทยาน
ธรณีโลก (อ าเภอเมือง  มะนัง ละงู และทุ่งหว้า) จังหวัดสตูล เพ่ือรับฟังปัญหาและ
ความต้องการของชุมชน เพ่ือสร้างโจทย์วิจัยในพื้นท่ีอุทยานธรณีโลก จังหวัดสตูล  
ในการพัฒนาพ้ืนที่อุทยานธรณีสตูลจากความต้องการและการมีส่วนร่วมของชุมชน 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. จ านวนสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในพ้ืนที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะครุศาสตร์/

สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 แหลง่ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - แหล่ง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. วิเคราะห์ข้อมูลผลคะแนน ONET ในพ้ืนที่รับผิดชอบ  
2. เขียนข้อเสนอโครงการเพ่ือขอรับการจัดสรรงบประมาณจากงบรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 ภายใต้โครงการหลักยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่าน
การเขียนและการวิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  4. จ านวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นท่ีแหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : วิทยาลัยนวัตกรรมและ

การจัดการ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 แหลง่ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - แหล่ง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 สถาบันวิจัยและพัฒนา ร่วมกับกองทุนสนับสนุนการ
วิจัย (สกว.) อุทยานธรณีสตูล จังหวัดสตูล องค์การบริหารส่วนจังหวัดสตูล เครือข่าย
การวิจัยเพื่อพัฒนาภาคใต้ เครือข่ายอุดมศึกษาภาคใต้ตอนล่าง และคณะต่างๆภายใน
มหาวิทยาลัย จัดโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การพัฒนาโจทย์วิจัยในพื้นที่
อุทยานธรณีโลก จังหวัดสตูล” เมื่อวันที่ 19-21 พฤษภาคม 2561 ณ ห้องประชุม
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วทิยาเขตสตูล อ าเภอละงู จังหวัดสตูล และพ้ืนที่อุทยาน
ธรณีโลก (อ าเภอเมือง  มะนัง ละงู และทุ่งหว้า) จังหวัดสตูล เพ่ือรับฟังปัญหาและ
ความต้องการของชุมชน เพ่ือสร้างโจทย์วิจัยในพื้นท่ีอุทยานธรณีโลก จังหวัดสตูล  
ในการพัฒนาพ้ืนที่อุทยานธรณีสตูลจากความต้องการและการมีส่วนร่วมของชุมชน 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  5. จ านวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนาโดยการบูรณาการองค์ความรู้จากนวัตกรรม
และบริการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะวิทยาการจัดการ/

สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  081 4791695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หมู่บา้น ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - หมู่บ้าน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. ศกึษาข้อมูลหมู่บ้านในในเขตเศรษฐกิจพิเศษ  
2. เขียนข้อเสนอโครงการเพ่ือขอรับการจัดสรรงบประมาณจากงบรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 และงบประมาณของจังหวัดสงขลา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 
ตัวชี้วัดที่ :   1. มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
ของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การพัฒนานักศึกษา
และคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักศิลปะและ
วัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 3902472 โทรศัพท์  :  084 7471526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 มิติฐานข้อมูล ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 มิติฐานข้อมูล 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 มิติฐานข้อมูล 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
 การพัฒนาข้อมูลฐานข้อมูลกลางศิลปะและวัฒนธรรม พัฒนาชุมชน และ
สิ่งแวดล้อมของชุมชนในลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา บรรลุวัตถุประสงค์ที่ ได้ตั้งไว้ 
โครงการฯ ได้ตั้งเปูาหมายการด าเนินงานเพ่ือให้ได้ผลผลิตโดย จัดท าเนื้อหาข้อมูล
ฐานข้อมูลกลางศิลปะและวัฒนธรรม พัฒนาชุมชนและสิ่งแวดล้อมของชุมชนในลุ่มน้ า
ทะเลสาบสงขลาในรูปแบบสื่อผสมประกอบด้วยข้อความ ภาพถ่าย วีดิทัศน์ แอนิเมชั่น 
คลิปเสียง ที่มีความละเอียดสูง โดยส านักงานวัฒนธรรมจังหวัด ด าเนินการจัดเก็บ
ข้อมูล โดยเป็นข้อมูลที่ผ่านการตรวจสอบและเผยแพร่ และจัดท าข้อมูลศิลปะและ
วัฒนธรรม น าร่องในพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา ซึ่งจัดแบ่งเป็นประเภทตามเนื้อหา 
บุคคล/องค์กรทางวัฒนธรรม วิถีชีวิต สถานที่ทางวัฒนธรรมและการท่องเที่ยวเชิง
วัฒนธรรม เชิงปริมาณมากกว่า 50 เรื่อง  บนเว็บไซต์ 
http://culture.skru.ac.th/culturesk/culturest/nced/index.php 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
กับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 3902472 โทรศัพท์  :  084 7471526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 รายวิชา 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ด าเนินแล้วแล้วเสร็จตามวัตถุประสงค์เพ่ือสร้างจิตส านึก และรณรงค์ให้กับนักเรียน 
นักศึกษา บุคคลทั่วไป ได้ตระหนักถึงความส านึกของการท าการเกษตรแบบธรรมชาติ 
รวมทั้งเข้าใจถึงวิถีชีวิต วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่นในการท ากสิกรรมในรูปแบบ
ต่าง ๆ ตามแนวความคิดทฤษฎีใหม่ และเศรษฐกิจพอเพียงของพระบาทสมเด็จ 
พระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช   
ด้านผลผลิต  ได้เครือข่ายเยาวชนด้านการกสิกรรมธรรมชาติแก้ปัญหาสิ่งแวดล้อมของ
ชุมชนท้องถิ่นตามแนวพระราชด าริ 
ด้านผลลัพธ์ เครือข่ายเยาวชนด้านการกสิกรรมธรรมชาติก าลังจะพัฒนาตนเองให้เป็น
ผู้รู้ ได้ศึกษาองค์ความรู้ตามศาสตร์พระราชาและสามารถน าไปต่อยอดความรู้ 
ความสามารถของตนเองได้    
ด้านผลกระทบ เยาวชนสามารถศึกษาเรียนรู้ด้านการกสิกรรมธรรมชาติแก้ปัญหา
สิ่งแวดล้อมของชุมชนท้องถิ่นตามแนวพระราชด าริเพื่อประโยชน์ในการเรียนการสอน 
ต่อยอดสู่บทความวิชาการ ต่อยอดสู่หนังสือ หรือต ารา หรืองานวิจัยอย่างต่อเนื่อง 
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โดยเชิงปริมาณ นักศึกษาเข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า 40 คน และเชิงคุณภาพ 
นักศึกษามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  บุคคลทั่วไป ที่เข้าร่วมโครงการมีความรู้ความ
เข้าใจ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ซึ่งเป็นนักศึกษาที่ลงทะเบียนในรายวิชาหลักการจัดการ
ลุ่มน้ า (รหัสวิชา 4453207) และ การจัดการทะเลสาบสงขลา (รหัสวิชา 4453203) 
จ านวน 2 รายวิชา และระบุในละเอียด มคอ.3 เรียบร้อยแล้ว 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   3. จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 3902472 โทรศัพท์  :  084 7471526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 แหล่ง/โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 แหล่ง/

โครงการ  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 แหล่ง/โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ด าเนินการแล้ว ตามวัตถุประสงค์เพ่ือพัฒนาความสามารถด้านการร าโนราและบรรเลง
ดนตรีโนราและสามารถสร้างสรรค์ด้านการแสดงดนตรีพื้นบ้านโนราแก่ชุมชน/โรงเรียน
ในท้องถิ่น โดยส านักศิลปะและวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เป็นศูนย์กลาง
เผยแพร่เพื่อพัฒนาสู่ความเป็นเลิศ 
ด้านเชิงปริมาณ สามารถร าโนราได้ 12 ท่า และบรรเลงเพลงโนราได้ 6 เพลง 
ด้านเชิงคุณภาพ ระดับด ี
ผู้เข้าร่วมโครงการ ครูและนักเรียนโรงเรียนเทศบาล 1 (บ้านเขาแก้ว) ต.เขารูปช้าง อ.
เมือง จ.สงขลา 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 3902472 โทรศัพท์  :  084 7471526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 3 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
 ส านักศิลปะและวัฒนธรรม  ด าเนินโครงการซึ่งมีการด าเนินงานร่วมกับ
เครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชาติ ระดับ
นานาชาติ รวม 8 โครงการ ดังนี้ 
 ระดับท้องถิ่น  ได้แก่ 

1) โครงการสืบสาน สร้างสรรค์คุณค่าวัฒนธรรมท้องถิ่นผ่านการประกวด
ผลงานทางด้านวัฒนธรรม 

2) โครงการการจัดการทางวัฒนธรรมเพื่อส่งเสริมการท่องเที่ยวแบบยั่งยืน 
ตลาดน้ าบางกล่ า 

 ระดับชาติ  ได้แก่ 
1) โครงการเข้าร่วมงานศิลปวัฒนธรรมอุดมศึกษา ครั้งที่ 18  

“นาฏยปรีดิยานันท์ กึ่งศตวรรษสนามจันทร์ศิลปากร” ณ มหาวิทยาลัย
ศิลปากรพระราชวังสนามจันทร์  จังหวัดนครปฐม 

2) โครงการเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมการแสดงพ้ืนบ้านระดับชาติ เพื่อสนอง
พระราชด าริสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถฯ ณ มหาวิทยาลัย
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ราชภัฏสุราษฎร์ธาน ี
3) โครงการปิตาภรณ์แผ่นดิน โดยคัดเลือกผู้ท าคุณประโยชน์ด้านศิลปะและ

วัฒนธรรมจากทั่วประเทศเข้ารับรางวัล 
 ระดับนานาชาติ  ได้แก่ 

1) โครงการเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมการแสดงระดับนานาชาติ ณ ประเทศ
มาเลเซีย 

2) โครงการเข้าร่วมงานเทศกาลโคราชศิลปะและวัฒนธรรมนานาชาติ 
(Korat International Art and Culture Festival 2018) ณ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา 

3) โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการด้านวัฒนธรรมการแสดงและดนตรี :  
อารยนาฏกรรมแห่งอาเซียน ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ประกอบด้วยโครงการ ดังนี้ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่การเป็นวิทยาเขตในก ากับ  
ตัวชี้วัดที่ : 1. มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการด าเนินงานระบบและกลไกเพ่ือการบริหาร
จัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไมบ่รรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพ่ือสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ : 1. จ านวนหลักสูตรใหม่ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่ปรับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล  : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่ปรับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละของอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ - 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่ปรับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 



106 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล :  มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ผลงาน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
จ านวน 5 ผลงาน คือ  

โครงการที่ 1 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การเพ่ิมขีดความสามารถของชุมชน 

(Community Capacity) เพ่ือรองรับการเกิดภัยพิบัติในพ้ืนที่ชายฝั่งจังหวัดสตูล” 

โครงการที่ 2 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การเสริมสร้างและพัฒนาคุณภาพชีวิต
ด้านกายศาสตร์ ให้แก่กลุ่มผู้สูงอายุในจังหวัดสตูล” 
โครงการที่ 3 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ“เทคนิคการท าว่าวควายภายใต้อัตลักษณ์

และคุณค่าภูมิปัญญาท้องถิ่นเพ่ือสืบสานวัฒนธรรมประเพณีจังหวัดสตูล” 

โครงการที่ 4 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ“การจัดการความรู้และข้อมูลด้าน
ศักยภาพของฟาร์มเพาะเลี้ยงกุ้งทะเลชายฝั่ง จังหวัดสตูล ต่อการประยุกต์ใช้ระบบ 
โซล่าเชลล์เพ่ือน าไปสู่การใช้พลังงานทดแทนอย่างยั่งยืน” 
โครงการที่ 5 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ“การส ารวจรวบรวมข้อมูล พืช ผัก 
สมุนไพร ใกล้ตัวในพ้ืนที่หมู่บ้านตะโละใส ต.ปากน้ า และหมู่บ้านเกาะยวน ต.ละงู 
จังหวัดสตูล” 

 อยู่ระหว่าง อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
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ด าเนินการ …………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 เรื่อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - เรื่อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่ปรับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนชุมชนตน้แบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไมป่ระเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่ปรับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 5  Green and Clean University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ  ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
โดยมีแผนงานโครงการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 6 โครงการ ซึ่งด าเนินการ
เสร็จแล้ว 2 โครงการ คือ  

     1. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์หน้าอาคารเรียนรวมและพ้ืนที่ใกล้เคียง งบประมาณ 
2,019,80 บาท 
      2.  โครงการจัดซื้อพันธุ์ไม้ผลไม้ยืนต้น งบประมาณ 1,200,000 บาท 
และอยู่ระหว่างด าเนินงาน จ านวน 4 โครงการ ดังนี้ 

1. โครงการจ้างก่อสร้างรั้ว (ส่วนที่เหลือ) งบประมาณ 433,577 บาท 
2. โครงการจ้างก่อสร้างโรงจอดรถบริเวณหน้าอาคารเรียนรวมแลบริเวณหอพัก 

งบประมาณ 737,500 บาท 
3. โครงการก่อสร้างลานกีฬาอเนกประสงค์ งบประมาณ 1,082,163 บาท 
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โครงการติดตั้งเครื่องปรับอากาศ 3 เครื่อง ห้องคอมพิวเตอร์ ห้องปฏิบัติการ
วิทยาศาสตร์ ห้องพยาบาล งบประมาณ 147,000 บาท 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ระบบ 2 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 2 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ขณะนี้ได้ด าเนินโครงการซื้อครุภัณฑ์โครงสร้างพื้นฐานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและ
ระบบเครือข่ายไร้สายจ านวน 1 ระบบ งบประมาณ 1,930,000 บาทแล้ว  และอยู่ใน
ระหว่างการประสานงาน ระบบ MIS ระบบ E-doc ของมหาวิทยาลัย เพ่ือน าไปใช้ที่
วิทยาเขตสตูล 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เปูาประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนใน
ระดับดีมาก (ITA) 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝุายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/ดร.เกียรติศักดิ์  พันธ์พงศ์ 

โทรศัพท์  : 089 7656120 โทรศัพท์  :  083 6554305 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 คะแนน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
54 คะแนน 59 คะแนน 64 คะแนน 69 คะแนน 74 คะแนน 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 74 คะแนน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการเตรียมความพร้อมรับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :  080 6287640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีระบบ - - - 1 ระบบ 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ได้ด าเนินการจัดท าระบบฐานข้อมูลกลางเพ่ือสนับสนุนการตัดสินใจของผู้บริหาร 
(DSS) และบริหารจัดการ เว็บไซต์ dss.skru.ac.th 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนโครงสรา้งพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :  080 6287640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
1. ได้ด าเนินการจัดท าระบบโครงสร้างพื้นฐานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและระบบ
เครือข่ายไร้สายจ านวน 1 ระบบ จ านวน 410 จุดทั้งมหาวิทยาลัย 
2. เช่าวงจรอินเทอร์เน็ตส ารอง 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากลไม่ด้อยกว่า IC3 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :  080 6287640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 20 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
20 คน 40 คน 60 คน 80 คน 100 คน 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 100 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จัดเตรียมการแต่งตั้งคณะกรรมการในการด าเนินงานเพ่ือศึกษาความเป็นไปได้ใน 2 
กรณี คือ  
1. ด าเนินการโดยบริษัททดสอบมาตรฐาน ซึ่งต้องใช้งบประมาณ 
2. ด าเนินการสร้างระบบขึ้นมาเอง โดยอ้างอิงมาตรฐานสากล IC3 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 4. จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile Payments 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :  080 6287640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มีการบริการ Mobile Payments ในบาง
พ้ืนที่ เช่น ร้านถ่ายเอกสาร และร้านบริการอาหารและเครื่องดื่ม ร้านค้าใน
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างการวางนโยบายการใช้งานของทั้งมหาวิทยาลัย 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนใน
ระดับดีมาก (ITA) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักงานอธิการบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :  097 3560527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 คะแนน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
54 คะแนน 59 คะแนน 64 คะแนน 69 คะแนน 74 คะแนน 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 74 คะแนน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาอยู่ระหว่างรอผลคะแนนจากส านักงานคณะกรรมการ
ปูองกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (ป.ป.ช.) ในส่วนที่ 2 การประเมินผู้มีส่วนได้
ส่วนเสียจากบุคคลภายในและบุคคลภายนอก จึงจะเป็นที่สิ้นสุด 
หมายเหตุ : คะแนนส่วนที่ 1 การประเมินตามแบบส ารวจหลักฐานเชิงประจักษ์ได้
คะแนนคิดเป็นร้อยละ 81.82 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 ฉบับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดบั 5 
2 ฉบับ 4 ฉบับ 6 ฉบับ 8 ฉบับ 10 ฉบับ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 10 ฉบับ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
ข้อบังคับ จ านวน 4 ฉบับ 

1. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณา
แต่งตั้งบุคคลให้ด ารงต าแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และ
ศาสตราจารย์ (ฉบับที่ 5) พ.ศ. 2561 

2. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการบริหารและการจัดการศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษา พ.ศ. 2561 

3. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการก าหนดชั้น สาขาวิชา และ
หลักเกณฑ์การให้ปริญญากิตติมศักดิ์ พ.ศ. 2561 

4. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยสภาคณาจารย์และข้าราชการ 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2561 

ระเบียบ จ านวน 1 ฉบับ 
1. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการรับจ่ายเงินในการจัด

การศึกษาระดับก่อนพื้นฐานและข้ันพื้นฐาน โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา พ.ศ. 2561 
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ประกาศ จ านวน 5 ฉบับ 
1. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง อัตราค่าตอบแทนพนักงานใน

สถาบันอุดมศึกษา สายวิชาการ สาขาพยาบาลศาสตร์ พ.ศ. 2561 
2. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง จัดตั้งมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

วิทยาเขตสตูล 
3. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง จัดตั้งส านักงานวิทยาเขตสตูล 
4. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง จัดตั้งคณะพยาบาลศาสตร์ 

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วทิยาเขตสตูล 
5. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง จัดตั้งครุศาสตร์ มหาวิทยาลัย 

ราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูล 
รวมมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลามีการปรับปรุง พัฒนา ข้อบังคับ ประกาศ ระเบียบ 
รวมทั้งสิ้น 10 ฉบับ เมื่อเทียบกับค่าเปูาหมาย จ านวน 10 ฉบับ จึงท าให้บรรลุ
เปูาหมายตามที่ก าหนด 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 3. ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ   
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักงานอธิการบดี/กองนโยบาย
และแผน 

โทรศัพท์  : 081 7422342 โทรศัพท์  :  083 1960022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 1 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 54 ร้อยละ 53 ร้อยละ 52 ร้อยละ 51 ร้อยละ 50 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 50 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการจัดท ารายงานงบการเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 เพ่ือ
รายงาน สตง. และขณะนี้ ผลการเบิกจ่ายงบประมาณในภาพรวม ณ วันที่ 30 
กันยายน 2561  รวมทั้งสิ้น 648,498,687.88 บาท (ยังไม่รวมค่าบ าเหน็จบ านาญ,ค่า
เสื่อมราคาและค่าตัดจ าหน่าย,ค่าใช้จ่ายจากการอุดหนุนและบริจาคและค่าใช้จ่าย 
อ่ืน ๆ ตามที่ต้องรายงานให้ สตง.) และเบิกจ่ายงบบุคลากรทั้งสิ้น 376,149,543.49 
บาท คิดเป็นร้อยละ 58.00  และนอกจากนี้ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มหาวิทยาลัย
ยังมีการด าเนินงานในเรื่อง ดังนี้ 
1. มหาวิทยาลัยส่งเสริมและสนับสนุนเพื่อควบคุมให้ค่าใช้จ่ายงบบุคลากรต่อ
งบด าเนินการไม่เกินร้อยละ40 โดยสภามหาวิทยาลัยได้ก าหนดนโยบายและแผนการ
ด าเนินงาน สภามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 2560 – 2561  
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2. มหาวิทยาลัยได้วิเคราะห์ภาระงานของบุคลากรให้สอดคล้องกับจ านวนอัตราก าลังที่
มีอยู่โดยมีแนวปฏิบัติ คือ หน่วยงานใดมีบุคลากรขอลาออกจะมีหนังสือแจ้งให้บุคลากร
หน่วยงานอื่นที่ประสงค์จะย้ายมาปฏิบัติงานในหน่วยงานที่มีบุคลากรลาออก แจ้ง
ความจ านงแล้วมหาวิทยาลัยจะแต่งตั้งกรรมการสัมภาษณ์ เพื่อคัดเลือกบุคลากรที่มี
คุณสมบัติเหมาะสมและสามารถปฏิบัติงานได้สอดคล้องกับภาระงานของหน่วยงานที่
ขาดบุคลากร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 4. ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม     
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักงานอธิการบดี/กองนโยบาย
และแผน 

โทรศัพท์  : 081 7422342 โทรศัพท์  :  083 1960022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 25 ร้อยละ 28 ร้อยละ 31 ร้อยละ 34 ร้อยละ36.4 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 36.4 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการจัดท ารายงานทางการเงิน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ที่ส่ง
ส านักงานการตรวจเงินแผ่นดินทุกสิ้นปีงบประมาณ จึงยังไม่สามารถรายงานผลการ
ด าเนินงานได้ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 5. จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพในการท างาน
ของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี  

ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 เรื่อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 เรื่อง 2 เรื่อง 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 2 เรื่อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : มหาวิทยาลัยได้ด าเนินการ
โครงการ/กิจกรรม จ านวน 3 เรื่อง คือ  
1. การบริหารจัดการมหาวิทยาลัยโดยใช้หลัก Cost Effectiveness (Lean 
Management)  โดยได้จัดท าประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การแบ่งส่วน
ราชการเป็นงาน ส่วนราชการ หรือหน่วยงานที่เรียกชื่ออย่างอ่ืนที่มีฐานะเทียบเท่างาน
ในมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา พ.ศ. 2560 ประกาศ ณ วันที่ 20 พฤศจิกายน พ.ศ. 
2560 โดยอยู่ระหว่างด าเนินการก าหนดภาระงานของบุคลากร 
2. การส่งเสริมและสนับสนุนการพัฒนาบุคลากร โดยมหาวิทยาลัยได้จัดโครงการ/
กิจกรรมดังนี้ 

3.1 บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ  
1) อบรมวิเคราะห์ค่างานการประเมินเข้าสู่ต าแหน่ง จ านวน 132 คน จ าแนก

เป็น 2 ประเภท คือ  
- พนักงานมหาวิทยาลัยช านาญการ จ านวน 127 คน 
- ข้าราชการช านาญการพิเศษ จ านวน 5 คน 
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2) อบรมจัดท าคู่มือปฏิบัติงานเฉพาะต าแหน่ง 
3) อบรมเชิงปฏิบัติการควบคุมและปูองกันไข้เลือดออก ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2561 
3.2 บุคลากรสายวิชาการ โดยส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

1) สัมมนาเชิงปฏิบัติการการบริหารหลักสูตรตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ
ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ TQF เพ่ือรองรับมาตรฐานตามเกณฑ์การประกันคุณภาพใน
ระดับหลักสูตร 

2) อบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพการเรียนการสอน เรื่อง การเปลี่ยนวิธี
คิดและการสร้างแรงบันดาลใจให้กับอาจารย์ 

3) สัมมนาเชิงปฏิบัติการพัฒนาสื่อการสอน โดยเน้นผู้เรียนเป็นศูนย์กลาง 
(Active Learning) การวัดและการใช้ E-Learning 

4) สัมมนาเชิงปฏิบัติการพัฒนาสื่อการสอนแบบ Thai MOOC (Thailand 
Massive Open Online Course) 

5) สัมมนาเชิงปฏิบัติการการสร้างนวัตกรรมเพ่ือพัฒนาคุณภาพการเรียนรู้ใน
ศตวรรษท่ี 21 สู่การศึกษา 4.0 
3. การบริหารจัดการทรัพย์สินเพื่อให้เกิดรายได้ ซึ่งได้ด าเนินการประชุมเพ่ือจัดท าแผน
ยุทธศาสตร์การจัดหารายได้จากการเช่าพ้ืนที่ภายในมหาวิทยาลัย เมื่อวันที่ 28 
กันยายน 2561 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเปูาหมาย                ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก  

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ระดับดี 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาได้ด าเนินโครงการ/กิจกรรมตามนโยบาย Green and 
Clean University ดังนี้ 
1. กิจกรรมปลูกต้นไม้ท้องถิ่นและเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียน ได้ด าเนินการปลูกต้นไม้ท้องถิ่นเพ่ือ
เพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว ดังนี้ 
1.1 ต้นหมาก จ านวน 150 ต้น บริเวณ ริมคูน้ ารอบนอกหอประชุมเฉลิมพระเกียรติฯ 
และโดยรอบพ้ืนที่ปุาเสม็ด 
1.2 ปลูกบัวพื้นถ่ินในคูระบายน้ าและแหล่งน้ าธรรมชาติ จ านวน 30 กอ 
1.3 ต้นประดู่แดง ต้นราชพฤกษ์ ต้นเสลา ต้นตะเคียนทอง ต้นยางนา ต้นพยุง จ านวน
อย่างละ 10 ต้น 
1.4 ต้นสารภี จ านวน 2 ต้น 
1.5 ต้นศรีตรัง จ านวน 15 ต้น 
1.6 ต้นทองอุไร จ านวน 40 ต้น 
2. ปลูกปุาตามแนวพระราชด าริเพื่อมหาวิทยาลัยสีเขียวเนื่องในวาระครบรอบ 100 ปี 
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ราชภัฏสงขลา โดยมีกลุ่มเปูาหมาย คือ คณะผู้บริหาร คณาจารย์ บุคลากร และ
นักศึกษาจ านวน 500 คน ได้รับการสนับสนุนพันธุ์กล้าไม้จากศูนย์เพาะช ากล้าไม้
จังหวัดสงขลา จ านวน 910 ต้น แบ่งเป็นพื้นที่สีเขียว จ านวน 9 โซน อาทิ พื้นท่ีบริเวณ
รอบสระสนานใจ ริมถนนบ้านพักฯ พ้ืนที่หน้าอาคาร 1 และพ้ืนที่บริเวณคณะต่าง ๆ 
ซึ่งก าหนดจัดเป็นกิจกรรมย่อยดังนี้ 
2.1 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การปลูกปุาผสมประสานตามแนวพระราชด าริฯ ในวัน
พฤหัสบดี ที่ 15 กุมภาพันธ์ 2561 มีผู้เข้าร่วม 227 คน 
2.2 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง มหาวิทยาลัยสีเขียว ในวันพฤหัสบดีที่ 19 กุมภาพันธ์ 
2561 มีผู้เข้าร่วม 274 คน  
2.3 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง วิธีการปลูกปุาสู่มหาวิทยาลัยสีเขียว ปลูกปุา 3 อย่าง 
ประโยชน์ 4 อย่าง และการปลูกปุาผสมผสานตามแนวพระราชด าริฯ และเป็นการ
เทิดพระเกียรติเนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระเกียรติพระชนมพรรษา สมเด็จพระ
เจ้าอยู่หัวมหาวชิราวชิราลงกรณ บดินทรเทพวรางกูล 66 พรรษา ในวันที่ 28 
กรกฎาคม 2561 โดยจัดกิจกรรมขึ้นวันที่ 25 กรกฎาคม 2561 มีผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งสิ้น 236 คน รวมผู้เข้าร่วมโครงการ 737 คน 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาได้จัดโครงการ/กิจกรรมเพ่ือรองรับนโยบายการใช้พลังงาน
ทดแทนและการประหยัดพลังงาน 
1. อบรมเชิงปฏิบัติการสร้างจิตส านักการอนุรักษ์พลังงาน โดยมีกลุ่มเปูาหมาย 120 

คน มีผู้สนใจเข้าร่วมโครงการ จ านวน 150 คน ได้รับการสนับสนุนอุปกรณ์ชุด
สาธิตการใช้อุปกรณ์เพ่ือการประหยัดพลังงานจากส านักงานพลังงานจังหวัด
สงขลาโดยจัดกิจกรรมในวันที่ 19 กรกฎาคม 2561 

2. ติดตั้งเครื่องวัดไฟฟูาเฟส 1 จ านวน 20 เครื่อง แล้วเสร็จ 
3. ได้รับการสนับสนุนการปรับเปลี่ยนเครื่องปรับอากาศระบบชนิด Variable 

Speed/Inverter ขนาด 1.2 BTU 1.3 BTU 1.8 BTU 2.4 BTU 3.6 BTU 
ทดแทนของเดิมในอาคารควบคุมภาครัฐ กลุ่มที่ 5 จ านวน 156 เครื่อง 

และนอกจากนี้มหาวิทยาลัยก าลังเตรียมด าเนินการเพิ่มอีก 2 โครงการ/กิจกรรม คือ 
1. จัดการน้ าเพื่อการสาธารณูปโภคและการเกษตร อยู่ระหว่างการด าเนินการจัดท า

รายละเอียดขอบเขตของงานและก าหนดราคากลาง  
2. ได้รับการจัดสรรงบประมาณปรับเปลี่ยนอุปกรณ์เพ่ือการประหยัดพลังงานหลอด 
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LED ภายใต้ โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการใช้พลังงานในหน่วยงานภาครัฐ-
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา จากกรมพัฒนาพลังงานทดแทนและอนุรักษ์พลังงาน 
กองทุนเพ่ือส่งเสริมอนุรักษ์พลังงาน แผนเพิ่มประสิทธิภาพการใช้พลังงาน กลุ่ม
งานโครงการสาธิตหรือริเริ่ม ปีงบประมาณ  2560 ที่  สกอ.(อน) 1355/2560 
จ านวน 15,746,199 บาท อยู่ในระหว่างการตรวจรับงานงวดที่ 3 งวดสุดท้าย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงานสีเขียว 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 0562906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หน่วยงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - หน่วยงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาได้ส่งผู้แทนเข้าร่วมประชุมคณะกรรมการเครือข่าย
ห้องสมุดสีเขียว ณ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตบางแสน กรุงเทพมหานคร 
เพ่ือพิจารณาให้เป็นหน่วยงานต้นแบบ โดยก าหนดไว้ 2 หน่วยงาน คือ 1. ส านัก 
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 2. ส านักงานอธิการบดี โดยอยู่ในระหว่างการ
ด าเนินการ ดังนี้  
1. พิจารณาเสนอแต่งตั้งคณะกรรมการห้องสมุดสีเขียว เพ่ือก าหนดนโยบาย ตัวชี้วัด
หน้าที่ การวางแผน การด าเนินการ การก ากับดูแล และการติดตามผล 
2. ก าหนดให้มีการรายงานการใช้พลังงานไฟฟูาให้แก่หน่วยงานที่ด าเนินการหน่วยงาน
สีเขียว 
สถานภาพปัจจุบัน หน่วยงานได้มีการปรับปรุงสภาพภูมิทัศน์บริเวณโดยรอบส านักงาน
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ให้มีสภาพแวดล้อมที่ดี เอ้ือต่อการเรียนการสอน โดยการปลูกต้นไม้ โดยรอบ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักส่งเสริมวิชาการและงาน
ทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  086 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - - 

 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย - 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เปูาประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ไม่ต่ ากว่าระดับดี (คะแนน
เฉลี่ย) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝุายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงานที่จัดเก็บข้อมูล : ส านักส่งเสริมวิชาการและงาน
ทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 6584963 โทรศัพท์  :  086 7460664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 
 

การด าเนินงาน : เปูาหมาย ร้อยละ 50 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเปูาหมายของตัวชี้วัด :  
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ได้รับการประเมินระดับมหาวิทยาลัย เท่ากับ 4.14  
ระดับดี และหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ดังนี้ 
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี เท่ากับ 4.57 ระดับดีมาก 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ เท่ากับ 3.60 ระดับดี 
คณะครุศาสตร์ เท่ากับ 4.34 ระดับดี 
คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม เท่ากับ 4.06 ระดับดี 
คณะวิทยาการจัดการ เท่ากับ 3.90 ระดับดี  
คณะเทคโนโลยีการเกษตร เท่ากับ 4.55 ระดับดีมาก 
คณะศิลปกรรมศาสตร์ เท่ากับ 3.86 ระดับดี 
วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ เท่ากับ 4.24 ระดับดี 
บัณฑิตวิทยาลัย เท่ากับ 4.14  ระดับดี 
ส านักศิลปะและวัฒนธรรม เท่ากับ 3.86 ระดับดี 
ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ เท่ากับ 4.14 ระดับดี 
ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน เท่ากับ 4.14 ระดับดี 
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สถาบันวิจัยและพัฒนา  เท่ากับ 3.86 ระดับดี 
ส านักงานอธิการบดี เท่ากับ 4.72 ระดับดีมาก 
สรุปได้ว่า จากจ านวน 14 หน่วยงาน มีหน่วยงานที่ได้รับผลการประเมินระดับดี 
จ านวน 11 หน่วยงาน คิดเป็น 72.73% และหน่วยงานที่ได้รับระดับดีมาก จ านวน 3 
หน่วยงาน คิดเป็น 27.27% 
เมื่อเทียบกับค่าเปูาหมายของตัวชี้วัด ร้อยละ 50 จึงท าให้บรรลุเปูาหมายตามที่ก าหนด 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเปูาหมาย               ไม่บรรลุเปูาหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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ตารางสรุปผลการประเมินตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์และประเด็นยุทธศาสตร์ของแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของมหาวิทยาลัยราชััฏสงขลา 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณัาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher)  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของนักศึกษาปี
สุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมิน
คุณลักษณะของครูคุณภาพระดับ
เป็นเลิศ (Premium Quality 
Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ กลุ่ม
มหาวิทยาลัยราชภัฏ) 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2565 

 

-  -  

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่
ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้
ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุ
ศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐาน
ความสามารถด้านภาษาอังกฤษ 
CEFR 

1.50 ระดับ A2/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 70 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 80 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 90 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 100 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 100 

ระดับ A2/ 
91.91% 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

4.1910  0.0629  

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่
สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบ
วิชาชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตร
ปกติ) 

1.50 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 70 ไม่สามารถ
ด าเนินการได้ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่
จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่
สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก 
(รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก)  ของ
หลักสูตรปกติ 

1.50 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 55 ร้อยละ 62.12 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของหลักสูตร
คณะครุศาสตร์ที่มีผลการประเมิน
คุณภาพการศึกษาภายในระดับ
หลักสูตรในระดับดีมาก 

1.50 ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 25 ร้อยละ 0 
/ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 6 ผลการประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายนอกระดับคณะของ
คณะครุศาสตร์ 

1.50 ปรับปรุง
เร่งด่วน 

ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก ดีมาก ไม่สามารถ
ด าเนินการได้ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 7 จ านวนหลักสูตรใหม่
ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความ
ร่วมมือระหว่างคณะโดยใช้
ทรัพยากรทั้งภายในและภายนอก
ร่วมกัน 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 

 -  - 

ตัวชี้วัดที่ 8 จ านวนศูนย์ความเป็น
เลิศด้านการผลิตครู 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 -  - 
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
เป้าประสงค์ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละที่เพ่ิมข้ึนของการ
อ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่
ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการ
เพ่ิมข้ึน 

1.50 ร้อยละ 3 ร้อยละ 6 ร้อยละ 9 ร้อยละ 12 ร้อยละ 15 ร้อยละ 15 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของครู และ
บุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียน
เป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/
หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

1.50 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 35 ร้อยละ 72.59  
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโรงเรียนใน
ท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 

1.50 8  
โรงเรียน 

13 
โรงเรียน 

18  
โรงเรียน 

23  
โรงเรียน 

28  
โรงเรียน 

28  
โรงเรียน 

34  
โรงเรียน 

/ 
บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละที่เพ่ิมข้ึนของ
นักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัย
ราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่
เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทาง
การศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน 
(ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ใน
ระดับชาติ 

1.50 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 50 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนนวัตกรรมที่
ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือ
นานาชาติ 
 

1.50 - - - - 1 ผลงาน 1 ผลงาน 1 ผลงาน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนนวัตกรรมด้าน
การเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลาและโรงเรียนสาธิตหรือ
โรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ี
เลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 

1.50 8 ผลงาน 11 ผลงาน 14 ผลงาน 17 ผลงาน 20 ผลงาน 20 ผลงาน 23 ผลงาน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโรงเรียนใน
ท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอด
เทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ
จัดการเรียนรู้ 

1.50 80 
โรงเรียน 

110 
โรงเรียน 

140 
โรงเรียน 

170 
โรงเรียน 

200 โรงเรียน 200  
โรงเรียน 

251  
โรงเรียน 

/ 
บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนรายวิชาของแต่
ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็น
แหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการ
วิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

1.50 - - - - 1 รายวิชา 1 รายวิชา 1 รายวิชา 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นในพ้ืนที่ตน  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิง
พ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ใน
การยกระดับคุณภาพการศึกษาใน
พ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

1.50 ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20 ร้อยละ 20 ร้อยละ 45 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่
ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติ
ที่ดีและริเริ่ม จัดท าเข้าร่วม
โครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการ
พัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วย
ความสมัครใจ 

1.50 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35  ร้อยละ 35 ร้อยละ 66 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของโครงการที่
ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญา
ท้องถิ่น 

1.50 ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20  ร้อยละ 20 ร้อยละ 4 
/ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่
มีงานท าตรงสาขา 

1.50 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 70 ร้อยละ 79  
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของโรงเรียนใน
พ้ืนที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอด
องค์ความรู้ เทคโนโลยีและ
นวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น 

1.50 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 60 ร้อยละ 100 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพื่อเสริมสร้างศักยัาพตลอดชีวิต  
เป้าประสงค์ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสามารถด้าน
การใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของ
ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรี
เมื่อทดสอบตามมาตรฐาน 

1.50 ระดับ A2 / 
ร้อยละ 40 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 45 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 50 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 55 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 60 

ระดับ A2 / 
ร้อยละ 60 

ระดับ A2 / 
64.90% 

/ 
บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่
สอบผ่านการทดสอบวัด
ความสามารถทางด้านคอมพิวเตอร์
เฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาตรีเมื่อทดสอบสมรรถนะ
พ้ืนฐานด้านไอที The Internet 
and Computing Core(IC3) 
 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 

-   - 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับ
ใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 

1.50 110 คน 120 คน 130 คน 140 คน 150 คน 150 คน รวม 150 คน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของผู้ส าเร็จ
การศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็น
ผู้ประกอบการ/อิสระ 

1.50 ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20 ร้อยละ 20 ร้อยละ 11.53 
/ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

2.1767  0.0327  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของผู้ส าเร็จ
การศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งาน
ท า/ประกอบอาชีพอิสระภายใน
ระยะเวลา 1 ปี 

1.50 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 ร้อยละ 80 ร้อยละ 74.10 
/ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

3.8200  0.0573  

ตัวชี้วัดที่ 6 ร้อยละความพึงพอใจ
ของผู้ใช้บัณฑิต 

1.50 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 ร้อยละ 80 ร้อยละ 93.20 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 7 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนใน
ระบบสหกิจศึกษา 

1.50 ร้อยละ 3 ร้อยละ 4 ร้อยละ 5 ร้อยละ 6 ร้อยละ 7 ร้อยละ 7 ร้อยละ 9.28 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 8 ระดับความส าเร็จของ
การพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตาม 
อัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 

1.50 ปรับปรุง
เร่งด่วน 

ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก ดีมาก อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 9 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับ
รางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 

1.50 10 คน 20 คน 30 คน 40 คน 50 คน 50 คน 79 คน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 10 จ านวนนักศึกษาที่เข้า
ร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่าง
ประเทศ 

  - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 -  - 
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่าน
เกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 

1.50 ร้อยละ  
60/0 

ร้อยละ  
65/5 

ร้อยละ  
70/10 

ร้อยละ  
75/15 

ร้อยละ  
80/20 

ร้อยละ   
80/20 

ร้อยละ   
92.98/1.76 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

3.8520  0.0578 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนหลักสูตรได้รับ
มาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 

1.50 - - - - 1 หลักสูตร 1 หลักสูตร อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ  

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหลักสูตร
โครงการความร่วมมือ 

1.50 - - - - 1 หลักสูตร 1 หลักสูตร อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนหลักสูตรบรูณา
การศาสตร์ 

1.50 - - - - 1 หลักสูตร 1 หลักสูตร อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหลักสูตรที่การ
จัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการ
ท างาน (WIL) 

1.50 - - - - 1 หลักสูตร 1 หลักสูตร อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ/ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนหลักสูตรระยะ
สั้น 

1.50 6 หลักสูตร 7 หลักสูตร 8 หลักสูตร 9 หลักสูตร 10 หลักสูตร 10 หลักสูตร 11 หลักสูตร 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนรายวิชาออนไลน์ 1.50 8 รายวิชา 11 รายวิชา 14 รายวิชา 17 รายวิชา 20 รายวิชา 20 รายวิชา 23 รายวิชา/ 

บรรลุเป้าหมาย 
5.0000  0.0750  

เป้าประสงค์ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนอาจารย์ระดับ
ปริญญาเอก 

1.50 ร้อยละ 13 ร้อยละ 16 ร้อยละ 19 ร้อยละ 22 ร้อยละ 25 ร้อยละ 25 ร้อยละ 28.98 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนอาจารย์ที่มี
ต าแหน่งทางวิชาการ 

1.50 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30  ร้อยละ 35 ร้อยละ 35 ร้อยละ 17.86 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

1.5720  0.0236  

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบุคลากร
ผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์
มาตรฐานทางด้านภาษาท่ี
มหาวิทยาลัยก าหนด 

1.50 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 70 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนโครงการที่มี
ความร่วมมือในลักษณะ Talent 
Mobility 

1.50 - - - 1 โครงการ 2 โครงการ 2 โครงการ 1 โครงการ 
/ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

4.0000  0.0600  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนเครือข่ายความ
ร่วมมือทางวิชาการในหรือ
ต่างประเทศ 

1.50 2 เครือข่าย 4 เครือข่าย 6 เครือข่าย 8 เครือข่าย 10 เครือข่าย 10 เครือข่าย 15 เครือข่าย 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนอาจารย์ที่ได้รับ
รางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 

1.50 3 คน 4 คน 5 คน 6 คน 7 คน 7 คน 17 คน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 7 จ านวนวารสารวชิาการ
อิเล็กทรอนิกส์ 

-  - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 -  - 

ตัวชี้วัดที่ 8 จ านวนอาจารย์ที่เข้า
ร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัย
กับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 

1.50 - - 1 คน 2 คน 3 คน 3 คน 3 คน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยัาพทุนสังคมเพื่อการพัฒนาท้องถิ่นอย่างย่ังยืน  
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนแผนชุมชนของ
หมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้
และน าไปใช้ประโยชน์ 

1.50 9  
แผนชุมชน 

12  
แผนชุมชน 

15  
แผนชุมชน 

18  
แผนชุมชน 

21  
แผนชุมชน 

21  
แผนชุมชน 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนแผนงาน/
โครงการพัฒนาชุมชน 

1.50 - - - - 1 โครงการ 1 โครงการ 1 โครงการ 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโครงการ
ถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัย
และนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 

  - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

    

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนชุมชนที่ได้รับ
การถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับ
การเสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้
ความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 

1.50 - - - - 1 ชุมชน 1 ชุมชน 8 ชุมชน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 
 
 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนรางวัล/
ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 

1.50 - - - - 1 ผลงาน 1 ผลงาน 1 ผลงาน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนผลงานวิจยั/
นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุ
สิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและ
ทรัพย์สินทางปัญญา 
 

1.50 - - - - 1 ผลงาน 1 ผลงาน 1 ผลงาน 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

เป้าประสงค์ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนแผนชุมชนของ
หมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนา
และยกระดับคุณภาพชีวิต 

1.50 9 แผน 12 แผน 15 แผน 18 แผน 21 แผน 21 แผน 7 แผนงาน 
/ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนชุมชนต้นแบบ  - - - - - - - ประเมิน 

ปี 2562 
 -  - 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ 
กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่าน
เกณฑ์ 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 - -  

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนห้องปฏิบัติการ
ทดสอบท่ีได้รับการรับรองมาตรฐาน 
ISO IEC 17025 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2563 

 -  - 

ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหน่วยเครือ่งมือ
กลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับ
ท้องถิ่น/ภูมิภาค/ประเทศ/
นานาชาติ 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 - -  

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษาให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมิน
จาก Unesco มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาพ้ืนที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนชุมชนในพ้ืนที่ลุ่ม
น้ าทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการ
พัฒนาและเพ่ิมศักยภาพด้าน
เศรษฐกิจ การท่องเที่ยวและ
การเกษตรสมัยใหม่ 
 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 -  - 
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 2 ระดับการประเมินจาก 
Unesco ตามรอบการประเมินในปี 
2565 ด้านการท่องเที่ยว การศึกษา 
เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการ
เรียนรู้ 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2565 

 - -  

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนสถานศึกษาขั้น
พ้ืนฐานในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยาโลก
ได้รับการพัฒนา 

-  - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

-  -  

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนเครือข่ายชุมชน
และชุมชนในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยา
โลกได้รับการพัฒนา 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 -  - 

ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหมู่บ้านในเขต
เศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนา
โดยการบูรณาการองค์ความรู้จาก
นวัตกรรมและบริการ 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 

-  -  

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ 1 มิติในฐานข้อมูลองค์
ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่น
ทางด้านศิลปวัฒนธรรมและ
สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

1.50 - - - - 1  
มิติฐานข้อมูล 

1  
มิติฐานข้อมูล 

1  
มิติฐานข้อมูล 

/ 
บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนรายวิชา/
เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้าน
ทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและ
สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการ
เรียนการสอน การบริการวิชาการ
และการวิจัย 

1.50 - - - - 1 รายวิชา 1 รายวิชา 1 รายวิชา 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้าน
ศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 

1.50 - - - - 1 แหล่ง/
โครงการ 

1 แหล่ง/
โครงการ 

1 แหล่ง/
โครงการ 

/ 
บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนเครือข่ายความ
ร่วมมือทางด้านศิลปะและ
วัฒนธรรม ระดับท้องถิ่นระดับชาติ 
ระดับนานาชาติ 

1.50 - - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 3 โครงการ 8 โครงการ 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชััฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ  
เป้าประสงค ์1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่การเป็นวิทยาเขตในก ากับ  
ตัวชี้วัดที่ 1 มีระบบและกลไกเพ่ือ
การบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยา
เขตในก ากับ 

1.50 - - - - 1 ระบบ 1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไมบ่รรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนหลักสูตรใหม่  - - - - - - - ประเมิน 

ปี 2562 
 - -  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนหลักสูตรความ
ร่วมมือตามความต้องการของ
ท้องถิ่น 

 -  -  - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 - -  

เป้าประสงค์ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของอาจารย์ที่มี
ต าแหน่งทางวิชาการ 

 -  -  - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

-  -  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนนวัตกรรมที่
น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 

1.50 - - - - 1 ผลงาน 1 ผลงาน 5 ผลงาน/ 
บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

เป้าประสงค์ที ่4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้  
ตัวชี้วัดที่ 1 นวัตกรรมต้นแบบที่เกิด
จากการวิจัย 

 -  -  - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 - -  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนชุมชนต้นแบบ
เข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 

 -  -  - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 - - 

เป้าประสงค์ 5 Green and Clean University  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความส าเร็จของ
การด าเนินการนโยบาย Green 
and Clean University 

1.50 ปรับปรุง
เร่งด่วน 

ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก ดีมาก อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ/ 

ไมบ่รรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
เป้าประสงค์ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean Organization)  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศในการบริหารจัดการ 

1.50 - - - 1 ระบบ 2 ระบบ 2 ระบบ อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ/ 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 2 ผลการประเมินตาม
มาตรฐานการปฏิบัติงานด้วย
คุณธรรมและความโปร่งใสได้รับ
คะแนนในระดับดีมาก (ITA) 

1.50 54 คะแนน 59 คะแนน 64 คะแนน 69 คะแนน 74 คะแนน 74 คะแนน อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนระบบงาน/
ฐานข้อมูลกลาง 

1.50 - - - - 1 ระบบ 1 ระบบ 1 ระบบ 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนโครงสร้าง
พ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่
ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 

1.50 - - - 1 โครงการ 2 โครงการ 2 โครงการ 2 โครงการ 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนบุคลากรมี
ความรู้และทักษะทาง Digital 
literacy ตามมาตรฐานสากลไม่ด้อย
กว่า IC3 

1.00 20 คน 40 คน 60 คน 80 คน 100 คน 100 คน อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0100  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนระบบ
บริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด 
Cashless Society และ Mobile 
Payments 

1.50 - - - - 1 ระบบ 1 ระบบ อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล  
ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมินตาม
มาตรฐานการปฏิบัติงานด้วย
คุณธรรมและความโปร่งใสได้รับ
คะแนนในระดับดีมาก (ITA) 

1.50 54 คะแนน 59 คะแนน 64 คะแนน 69 คะแนน 74 คะแนน 74 คะแนน อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนข้อบังคับ  
ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการ
พัฒนาและปรับปรุง 

1.50 2 ฉบับ 4 ฉบับ 6 ฉบับ 8 ฉบับ 10 ฉบับ 10 ฉบับ 10 ฉบับ 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของงบบุคลากร
ต่องบด าเนินการ   

1.50 ร้อยละ 54 ร้อยละ 53 ร้อยละ 52 ร้อยละ 51 ร้อยละ 50 ร้อยละ 50 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของรายได้รวม
ต่อสินทรัพย์รวม   

1.50 ร้อยละ 25 ร้อยละ 28 ร้อยละ 31 ร้อยละ 34 ร้อยละ36.4 ร้อยละ36.4 อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

/ 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 

1.0000  0.0150  
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนเรื่องท่ีได้รับการ
ปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือ
กิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพใน
การท างานของแต่ละส่วนงานในแต่
ละป ี
 

1.50 - - - 1 เรื่อง 2 เรื่อง 2 เรื่อง 3 เรื่อง 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean University  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความส าเร็จของ
การด าเนินการนโยบาย Green 
and Clean University 

1.50 ปรับปรุง
เร่งด่วน 

ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก ดี ดี 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

4.0000  0.0600  

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนโครงการที่มีการ
ใช้พลังงานทดแทนและการประหยัด
พลังงาน 

1.50 - - - 1 โครงการ 2 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหน่วยงานที่มีการ
ผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงาน
สีเขียว 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2562 

 -  - 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย  
ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมิน EdPEx 
ของมหาวิทยาลัย 
 

 - - - - - - - ประเมิน 
ปี 2565 

 -  - 
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ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/
ตัวช้ีวัด 

น้ าหนัก เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 
1 2 3 4 5 ค่าเป้าหมาย ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนนที่

ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละหน่วยงานภายใน
ได้รับผลการประเมินประกัน
คุณภาพการศึกษาไม่ต่ ากว่าระดับดี 
(คะแนนเฉลี่ย) 

1.50 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 50 ร้อยละ 72.73 
/ 

บรรลุเป้าหมาย 

5.0000  0.0750  

น้ าหนักรวม 100.00        คะแนนรวม 3.4692 
 

 ตามกรอบแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 20 ปี (พ.ศ. 2561 – 2580) และแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 

2561 – 2565) และแผนปฏิบัติราชการ 4 ปี (พ.ศ. 2561 – 2564) ก าหนด 5 ประเด็นยุทธศาสตร์ 22 เป้าประสงค์ 90 ตัวชี้วัด น ามาจัดท าแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 

2561 ประกอบด้วย 5 ประเด็นยุทธศาสตร์ 19 เป้าประสงค์ 67 ตัวชี้วัด มีผลการด าเนินงานที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 39 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 58.21 และไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 28 

ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 41.79 การประเมินความส าเร็จในภาพรวมของแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 = 3.4745 อยู่ในระดับพอใช้  

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณัาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 
 มี 4 เป้าประสงค์ 21 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ประเป้าประสงค์ 18 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ าน วน 11 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 61.11) ไม่บรรลุ
เป้าหมาย จ านวน 7 ตัวชี้วัด (38.88%) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 8 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 5 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 4 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด 

 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 4 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 5 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 5 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด 
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 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพื่อเสริมสร้างศักยัาพตลอดช่วงชีวิต 
 มี 4 เป้าประสงค์ 25 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ประเป้าประสงค์ 22  ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 12 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 54.55) ไม่บรรลุ
เป้าหมาย จ านวน 10 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 45.45) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 10 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 8 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 5 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 3 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 6 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 6 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 5 ตัวชี้วัด 

 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 1 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 8 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 7 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 5 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด 

  
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยัาพทุนสังคมเพื่อการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
 มี 4 เป้าประสงค์ 20 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 3 ประเป้าประสงค์ 10 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ าน วน 8 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 80.00) ไม่บรรลุ
เป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 20.00) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 6 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 5 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 5 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด 

 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 5 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 0 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 4 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด 

  
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชััฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
 มี 6 เป้าประสงค์ 10 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ประเป้าประสงค์ 5 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านว น 1 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 20.00) ไม่บรรลุ
เป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 80.00) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 1 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 0 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด 

 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 0 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด 
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 เป้าประสงค์ที่ 5 มี 1 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 6 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 2 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด 

  
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
 มี 4 เป้าประสงค์ 14 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ประเป้าประสงค์ 12 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 7 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 58.33) ไม่บรรลุ
เป้าหมาย จ านวน 5 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 41.67) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 4 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 5 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 5 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 3 ตัวชี้วัด 

 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 3 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 2 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชีว้ัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด 



1 

รายงานการประเมินผลแผนปฏิบัติราชการ  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 



 

แผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 20 ปี 
(พ.ศ. 2561 – 2580)  

แผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 5 ปี 
(พ.ศ. 2561 – 2565)  

แผนปฏิบัติราชการ 4 ปี (พ.ศ. 2561 – 2564)  

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

5 ประเด็นยุทธศาสตร์  
19 เป้าประสงค์  

67 ตัวชี้วัด 

5 ประเด็นยุทธศาสตร์  
22 เป้าประสงค์  

90 ตัวชี้วัด  

ที่ไม่บรรลุเป้าหมาย 28 
ตัวชี้วัด เนื่องจาก 
1. ไม่สามารถด าเนนิการได ้ 

3 ตัวชี้วัด 
2. อยู่ระหว่างด าเนินการ  

18 ตัวชี้วัด 
3. ไม่บรรลุเป้าหมาย 7 ตัวชี้วัด 2 
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จ านวนตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุเป้าหมาย 

จ านวนตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย 

จ านวนตัวชี้วัดจ าแนกตามเป้าประสงค์ที่น ามาด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

แผน 20 ปี 8 4 4 5 21 

แผนปี 61  5 4 4 5 18 18 ตัวชี้วัด  
บรรลุ 11 ตัวชี้วัด 
(ร้อยละ 61.11)  

ไม่บรรลุ 7 ตัวชี้วัด 
(ร้อยละ 38.88) 

ปี 2561 



 

 มี 4 เป้าประสงค์ 21 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 
เป้าประสงค์ 18 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 11 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 61.11) ไม่บรรลุ
เป้าหมาย จ านวน 7 ตัวชี้วัด (38.88%) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 8 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 5 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 4 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด 
 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 4 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 5 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 5 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด 
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จ านวนตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุเป้าหมาย 

จ านวนตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย 

จ านวนตัวชี้วัดจ าแนกตามเป้าประสงค์ที่น ามาด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

แผน 20 ปี 10 6 1 8 25 

แผนปี 61  8 6 1 7 22 22 ตัวชี้วัด  
บรรลุ 12 ตัวชี้วัด 
(ร้อยละ 54.55)  

ไม่บรรลุ 10 ตัวชี้วัด 
(ร้อยละ 45.45) 

ปี 2561 



 

 มี 4 เป้าประสงค์ 25 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 เป้าประสงค์ 
22 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 12 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 54.55) ไม่บรรลุเป้าหมาย 
จ านวน 10 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 45.45) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 10 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 8 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 5 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 3 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 6 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 6 ตัวชี้วัด 
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 5 ตัวชี้วัด 
 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 1 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 8 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 7 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 5 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด 
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จ านวนตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุเป้าหมาย 

จ านวนตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย 

ไม่ประเมิน
ปี 2561 

จ านวนตัวชี้วัดจ าแนกตามเป้าประสงค์ที่น ามาด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

แผน 20 ปี 6 5 5 4 20 

แผนปี 61  5 1 0 4 10 10 ตัวชี้วัด  
บรรลุ 8 ตัวชี้วัด  
(ร้อยละ 80.00)  

ไม่บรรลุ 2 ตัวชี้วัด 
(ร้อยละ 20.00) 

ปี 2561 



 

 มี 4 เป้าประสงค์ 20 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 3 เป้าประสงค์ 
10 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 8 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 80.00) ไม่บรรลุเป้าหมาย 
จ านวน 2 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 20.00) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 6 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 5 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 5 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด 
 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 5 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 4 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด 
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จ านวนตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย 

ไม่ประเมิน
ปี 2561 

ไม่ประเมิน
ปี 2561 

จ านวนตัวชี้วัดจ าแนกตามเป้าประสงค์ที่น ามาด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

แผน 20 ปี 1 2 2 2 1 2 10 

แผนปี 61  1 0 1 0 1 2 5 5 ตัวชี้วัด  
บรรลุ 1 ตัวชี้วัด  
(ร้อยละ 20.00)  

ไม่บรรลุ 4 ตัวชี้วัด 
(ร้อยละ 80.00) 

ปี 2561 



 

มี 6 เป้าประสงค์ 10 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 เป้าประสงค์ 5 
ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 20.00) ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 4 
ตัวชี้วัด (ร้อยละ 80.00) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 1 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 0 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด 
 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 0 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด 
 เป้าประสงค์ที่ 5 มี 1 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 6 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 2 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดท่ี
บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด 10 
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จ านวนตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุเป้าหมาย 

จ านวนตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย 

จ านวนตัวชี้วัดจ าแนกตามเป้าประสงค์ที่น ามาด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

แผน 20 ปี 4 5 3 2 14 

แผนปี 61  4 5 2 1 12 12 ตัวชี้วัด  
บรรลุ 7 ตัวชี้วัด  
(ร้อยละ 58.33)  

ไม่บรรลุ 5 ตัวชี้วัด 
(ร้อยละ 41.67) 

ปี 2561 



 

มี 4 เป้าประสงค์ 14 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 
เป้าประสงค์ 12 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 7 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 58.33) ไม่บรรลุ
เป้าหมาย จ านวน 5 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 41.67) 
 เป้าประสงค์ที่ 1 มี 4 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 4 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 2 มี 5 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 5 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 3 ตัวชี้วัด 
 เป้าประสงค์ที่ 3 มี 3 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 2 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด  
 เป้าประสงค์ที่ 4 มี 2 ตัวชี้วัด ประเมินปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 จ านวน 1 ตัวชี้วัด  
มีตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย จ านวน 0 ตัวชี้วัด 
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